
 

 

 

 

 

 

Izvješće o realizaciji 

Akcijskog plana unaprjeđenja sustava osiguravanja kvalitete 

Veleučilišta u Rijeci  za ak. god. 2022./2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rijeka, studeni 2023. 



Uvod 
 

U akademskoj godini 2022./23. provodile su se aktivnosti s ciljem ostvarivanja mjera/kriterija 

za poboljšanje sustava osiguravanja kvalitete planirane u Akcijskom planu unaprjeđenja kvalitete na 

Veleučilištu u Rijeci 2022./23.  

Ovo izvješće obuhvaća praćenje realizacije Akcijskog plana prema rokovima provedbe 

pojedinih aktivnosti, odnosno na razini akademske godine gdje je predviđena kontinuirana provedba. 

U tablici 1. prikazan je popis aktivnosti, nositelji aktivnosti, rok izvršenja, indikatori provedbe i 

napomene/preporuke za planirane redovite aktivnosti u okviru rada Povjerenstva za kvalitetu, a u 

tablici 2. popis aktivnosti, nositelji aktivnosti, rok izvršenja, indikatori provedbe i napomene / 

preporuke za planirane aktivnosti iz Akcijskog plana unaprjeđenja kvalitete Veleučilišta u Rijeci 

2022./23. U obje tablice ispod svake aktivnosti nalazi se opis učinjenog unutar kojeg se nalaze i 

poveznice na dokaze / dokumente označene plavom bojom fonta i podcrtane kojima se potvrđuje 

izvršenost kriterija / mjera prema područjima sustava osiguravanja kvalitete na Veleučilištu u Rijeci. 

  



 

Tablica 1. Redoviti ciljevi/aktivnosti u radu Povjerenstva za kvalitetu 

R.  
br.  Ciljevi/aktivnosti  Odgovornost  Vrijeme provedbe  Indikator provedbe  

1.  Izraditi Izvješće o provedbi Akcijskog plana 
unaprjeđenja SOK-a i radu Povjerenstva za 
kvalitetu  

Predsjednica povjerenstva  studeni 2022.  Izrađeno izvješće i Odluka o 
prihvaćanju Stručnog vijeća  

Prema proceduri Donošenje i izmjena planova izrađeno Izvješće o provedbi Akcijskog plana unaprjeđenja SOK-a čiji je sastavni dio izvješće o 
Povjerenstva za kvalitetu i usvojeno na 263. sjednici Stručnog vijeća. 

2.  Izraditi završno Izvješće unutarnje prosudbe 
sustava osiguravanja kvalitete za ak. god.  
2021./22. nakon faze naknadnog praćenja 

Povjerenstvo za unutarnju 
prosudbu kvalitete  

siječanj 2023.  Izvješće unutarnje prosudbe sustava 
osiguravanja kvalitete za ak. god.  
2021./2.  

Izvješće unutarnje prosudbe sustava osiguravanja kvalitete za ak. god.  2020./21. usvojilo je Vijeće Veleučilišta na svojoj sjednici 267. sjednici 21. 
veljače 2023. godine. 
3.  Detaljno analizirati podatke o prolaznosti na 

kolegijima te poduzeti učinkovite mjere.  
Povjerenstvo za kvalitetu   
Pročelnici  
Studentska referada  

Prosinac 2022.  Izvješća o analizi prolaznosti po svim 
studijskim programima te opis 
predloženih i implementiranih mjera.  

Prikupljeni su podaci i izrađeno Izvješće o prolaznosti koje je objavljeno na mrežnim stranicama. Prema proceduri Praćenje prolaznosti analizirane 
su prolaznosti po odjelima/studijima i izrađena izvješća s prijedlogom mjera. 
4.  Organizirati anketiranje studenata o kvaliteti 

nastave u zimskom semestru ak. godine 
2022./2023.  Analizirati prikupljene podatke i 
izraditi Izvještaj o rezultatima anketiranja 
studenata o kvaliteti nastave za zimski 
semestar 

Povjerenstvo za kvalitetu /  
Pročelnici   

Zimski semestar (studeni 
2022. do siječanj 2023.)  

Izvješće o kvaliteti nastave za zimski 
semestar 2022./23.  

U zimskom semestru ak. god. 2022./23. provedeno je cjelovito anketiranje za stručni prijediplomski studij Poduzetništvo, stručni prijediplomski 
studij Sigurnost na radu, stručni diplomski studij Informacijske tehnologije u poslovnim sustavima, stručni diplomski studij Promet, a za ostale 
studije anketiranje je bilo parcijalno i anketirani su nastavnici u stalnom praćenju. Izrađeno je Izvješće koje je objavljeno na mrežnim stranicama 
Veleučilišta u Rijeci na poveznici Sustav osiguravanja kvalitete – Kvaliteta nastave. 



 

5.  Organizirati anketiranje studenata o kvaliteti 
nastave u ljetnom semestru ak. godine 2022. / 
2023. Analizirati prikupljene podatke i izraditi 
Izvještaj o rezultatima anketiranja studenata o 
kvaliteti nastave za ljetni semestar 

Povjerenstvo za 
kvalitetu/Pročelnici  

Ljetni semestar (ožujak 
do svibanj 2023.)  

Izvješće o kvaliteti nastave za ljetni 
semestar 2022./23.  

U ljetnom semestru ak. god. 2022./23. provedeno je cjelovito anketiranje za stručnim prijediplomskim studij Informatika, Vinarstvo i 
Mediteranska poljoprivreda, stručnim diplomskim studijima Poduzetništvo i Sigurnost na radu i 2. semestru stručnog prijediplomskog studija 
Telematika, a za ostale studije anketiranje je bilo parcijalno i anketirani su nastavnici u stalnom praćenju semestra. Izrađeno je Izvješće koje je 
objavljeno na mrežnim stranicama Veleučilišta u Rijeci na poveznici Sustav osiguravanja kvalitete – Kvaliteta nastave. 
6.  Priprema za vanjski audit norme ISO 9001:2015  Povjerenstvo za kvalitetu  lipanj – rujan 2023.  Zbirno izvješće Unutarnje prosudbe 

SOK-a  

Nakon provedenih audita i razgovora s dionicima Povjerenstvo za unutarnju prosudbu SOK-a izradilo je Zbirno izvješće na temelju kojeg je 
izrađena i Upravina ocjena kao priprema za nadzorni audit prema normi ISO 9001:2015. 

7.  Usklađivati dokumentaciju iz područja kvalitete 
s ESG smjernicama i ISO normom 9001:2015 s 
ciljem njihove integracije (Pravilnik o 
unutarnjoj prosudbi, Priručnik kvalitete i ostalo 
prema potrebi)  

Predsjednica povjerenstva,  
Povjerenstvo za kvalitetu  

kontinuirano   izmijenjeni dokumenti  

U ak. god. 2022./2023. nije bilo izmjena dokumentacije. 

8.  Redovito revidirati sustav upravljanja 
procedurama na razini svih procesa na 
Veleučilištu  

Povjerenstvo za kvalitetu  kontinuirano  revidirane procedure  

Tijekom lipnja 2023. godine provedena je sveobuhvatna analiza svih postojećih procedura s posebnim naglaskom na u njima postojećim 
međuovisnostima. Rezultati revizije su revidirane procedure i popis procedura Veleučilišta u Rijeci. 

9.  Ažuriranje sadržaja o Sustavu osiguravanja 
kvalitete na internetskoj stranici  

Predsjednica povjerenstva  kontinuirano  revidirana web stranica  

Redovito je ažuriran sadržaj novim dokumentima, planovima, izvješćima na mrežnoj stranici Veleučilišta u Rijeci na poveznici Sustav osiguravanja 
kvalitete. 



 

10.  Informiranje Stručnog vijeća i nastavnika 
(Vijeće odjela) o SOK-u i radu Povjerenstva za 
kvalitetu  

Predsjednica povjerenstva  kontinuirano  
  

zapisnici sjednica Stručnog vijeća i 
Vijeća odjela, tematskih sastanaka  

Na Vijećima Veleučilišta i Vijećima odjela predsjednica Povjerenstva redovito je informirala nastavnika o svim aktivnostima Povjerenstva za 
kvalitetu provođenim tijekom ak. god. 2022./23. 

11.  Informiranje studenata o SOK-u i radu 
Povjerenstva za kvalitetu   

Predsjednica povjerenstva  kontinuirano  objave na web stranici i društvenim 
mrežama, zapisnik s tematskog 
sastanka  

Studente se redovito informira o aktivnostima Povjerenstva za kvalitetu putem mrežne stranice Veleučilišta u Rijeci, slanjem cirkularnih 
elektroničkih poruka na mailing listu studenata, poruka na Merlinu u kolegiju Referada, uvodnim predavanjima za brucoše i tijekom unutarnje 
prosudbe SOK-a 

 
 

  



 

Tablica 2. Specifični ciljevi/aktivnosti za unaprjeđenje sustava osiguravanja kvalitete 

 

R. br.  Kriteriji / mjere za poboljšanje sustava  Nositelji zadataka  Rok/ 
izvršenje  Indikator provedbe  Napomena/ 

preporuke  

1.  Interno osiguravanje kvalitete i društvena uloga visokoga učilišta (ESG 1.1. ESG 1.7., ESG 1.8.)  
  

1.1.  Pratiti provedbu Akcijskog plana ostvarenja 
strateških ciljeva za 2022. godinu   

Uprava  31.01.2023.   
  

Izvješće o realizaciji  
Akcijskog plana ostvarenja 
strateških ciljeva za 2021. 

godinu    

  

Izrađeno i objavljeno Izvješće o realizaciji Akcijskog plana ostvarenja strateških ciljeva za 2022. godinu. 

1.2.  Analizirati prikupljene podatke i izraditi Izvještaj 
o rezultatima anketiranja diplomiranih 
studenata o zadovoljstvu studiranjem 
anketiranih tijekom prošle akademske godine  

Povjerenstvo za kvalitetu, 
Predsjednica povjerenstva  

prosinac 
2022.  

Izvješće o rezultatima 
anketiranja diplomiranih  

studenata s prijedlogom mjera 
po dobivenim rezultatima.  

  

Analizirani su prikupljani podaci i Izvješće je objavljeno na mrežnim stranicama Veleučilišta u Rijeci na poveznici Sustav osiguravanja kvalitete. 

1.3.  Izraditi završno Izvješće unutarnje prosudbe 
sustava osiguravanja kvalitete za ak. god.  
2021./22. nakon faze naknadnog praćenja  

Povjerenstvo za unutarnju 
prosudbu kvalitete  

siječanj 
2023.  

Izvješće unutarnje prosudbe 
SOK-a za ak. god.  2021./22.  

 

Izvješće unutarnje prosudbe sustava osiguravanja kvalitete za ak. god.  2020./21. usvojilo je Vijeće Veleučilišta na svojoj sjednici 267. sjednici 21. 
veljače 2023. godine. 

1.4.  Izraditi Akcijski plan ostvarenja strateških ciljeva 
za 2023. godinu  

Uprava  31.3.2023.  
  

Akcijski plan provedbe 
Strategije razvoja  

Veleučilišta u Rijeci za 
razdoblje 2021.-2024. - plan  

za 2023. 

  

Izrađen i objavljen Akcijski plan provedbe strategije razvoja Veleučilista u Rijeci za razdoblje 2020.-2024. - plan za 2023. 



 

1.5.  Pratiti provedbu Strategije upravljanja rizicima 
Veleučilišta u Rijeci 

Koordinatori za rizike, Ured za 
kvalitetu 

veljača 2023. Izvješće o rizicima za 2022.   

Odlukom KLASA:119-04/22-01/02, KLASA:2170-57-01-22-2/ĐPK od 25. veljače 2022. ustrojen je Registar rizika Veleučilišta u Rijeci koji sadrži strateške rizike, 
operativne rizike koji imaju utjecaja i/ili su povezani sa strateškim rizicima i operativne rizike za koje se procijeni s obzirom na njihove učinke da ih je potrebno 
pratiti na razini institucije u cjelini. Koordinatorom za prikupljanje informacija o strateškim rizicima imenovan je prodekan za poslovne odnose, a za koordinatora 
za prikupljanje informacija o operativnim rizicima imenovana je rukovoditeljica odjela u područnoj službi: tajnica. Temeljem Strategije upravljanja rizicima 
Veleučilišta u Rijeci, KLASA:003-11/22-01/10, URBROJ:2170-57-01-22-2 od 24. veljače 2022.  izrađen je Registar operativnih rizika za 2023., te je izrađeno 
Izvješće o praćenju statusa operativnih rizika za 1.-6. mjeseca 2023. Temeljem Strategije upravljanja rizicima Veleučilišta u Rijeci izrađen je Registar strateških 
rizika za 2023. godinu.  

1.6.  Preispitati Politiku kvalitete   Uprava, Ured za kvalitetu  Prosinac 
2022.  

Zaključak Uprave i Ureda za 
kvalitetu 

Prema 
proceduri 

revizije Politike 
kvalitete  

Prema proceduri Revizija politike kvalitete na razini Uprave i Ureda za kvalitetu analizirana je trenutno važeća Politika kvalitete i donesen sljedeći zaključak: 
Trenutno važeća Politika kvalitete uključuje sve strateške ciljeve i podciljeve u svojim smjernicama koje pokazuju opredijeljenost Veleučilišta u Rijeci prema 
kvaliteti i njenom održavanju i nije ju potrebno mijenjati.  

1.7.  Imenovati Povjerenstvo za unutarnju prosudbu 
sustava osiguravanja kvalitete za 2022./2023. 
godinu  

Uprava, Stručno vijeće  31.1.2023.  Odluka o imenovanju  
Povjerenstva za unutarnju 

prosudbu SOK-a  

  

Na 268. sjednici Vijeća Veleučilišta donesena je Odluka o imenovanju Povjerenstva za unutarnju prosudbu sustava osiguravanja kvalitete za 2022./2023. 
godinu, KLASA: 003-08/23-04/01, URBROJ: 2170-57-01-23-37/DPM od 23. ožujka 2023. 

1.8.  Izraditi plan unutarnje prosudbe SOK-a i 
započeti aktivnosti unutarnje prosudbe u užem 
smislu  

Povjerenstvo za unutarnju 
prosudbu SOK-a  

30.3.2023.  
  

Plan unutarnje prosudbe    

Na sjednici Vijeća veleučilišta održanoj 23.3.2023. Imenovano je  Povjerenstvo za unutarnju prosudbu sustava osiguravanja kvalitete koje je izradilo 
plan prosudbe. Sukladno planu, provedeni su razgovori s dionicima, odnosno auditi po pojedinim procesima i izrađeno je zbirno izvješće. 



 

1.9.  Provesti postupak revizije procedura  Voditelj/ica Ureda za kvalitetu  
1.7.2023.  

Revidirane procedure i 
tablica procedura  

  

Krajem travnja i početkom svibnja 2023. godine provedena je sveobuhvatna analiza svih postojećih procedura s posebnim naglaskom na u njima 
postojećim međuovisnostima. Rezultati revizije su revidirane procedure i popis trenutno važećih procedura 

1.10.  Izgraditi sustav upravljanja dokumentacijom koji  
će uključiti i sustav za upravljanje procedurama   

Povjerenstvo za upravljanje 
dokumentacijom, Odjeljak za  
informatiku,  Ured za sigurnost 
informacijskih sustava, 
Povjerenstvo za kvalitetu  

 siječanj 
2023.  

  

Implementacija sustava za 
upravljanje dokumentacijom  

Djelomično 
provedeno u 
prethodnom 

ciklusu.  

Veleučilište u Rijeci je implementiralo sustav DIAR6 koji omogućuje upravljanje dokumentima i digitalnu arhivu sa urudžbenim zapisnikom. Sustav 
je implementiran u Odjeljku za opće, kadrovske i tehničke poslove, Odjeljku za nastavnu i izdavačku djelatnost i plansko-analitičke poslove, Uredu 
dekana, Odjeljku – Studentska referada, rukovoditeljici odjela u područnoj službi: tajnici te pisarnici. Korisnicima je izvršeno inicijalno predavanje 
te se faza implementacije smatra završenom. U dogledno vrijeme biti će implementiran digitalni potpis koji bi trebao dodatno unaprijediti kvalitetu. 
Provedene aktivnosti po pitanju implementacije sustava dostupne su u posebnom izvješću za Upravu Veleučilišta od 2023. 

1.11.  Sustavno pratiti aktivnosti i rezultate različitih 
vrednovanja i zahtjeva programskih ugovora.  

Prodekan za poslovne 
odnose, voditeljica Ureda 
za kvalitetu  

Kontinuirano  Planovi, izvješća    

Izrađeno je Izvješće po programskom ugovoru  za akademsku godinu  2021./2022. godinu čime je ujedno i završeno tekuće programsko razdoblje (2018./2019. 
do 2021./2022. ). Tijekom srpnja 2023. počele su pripreme za sklapanje novog programskog ugovora na novim osnovama (osnovna, razvojna i izvedbena 
komponenta) te će se isti potpisivati početkom 2024. godine.  

1.12.  Kontinuirano razvijati ciljanu komunikaciju s 
javnosti o svim važnim aspektima svojih 
aktivnosti (nastavne, stručne, društvene)  

Uprava, pročelnici/voditelji,  
Uredništvo mrežnih stranica / 
Povjerenstvo za promidžbu na 
društvenim mrežama  

Kontinuirano  Objave na web stranici i 
društvenim mrežama  

  

Redovito se informira javnost o aktivnostima na web-stranici, a i na društvenim mrežama. Objavljene su 111 promotivnih novosti na mrežnim stranicama 
Veleučilišta u Rijeci. U akademskoj godini 2022./2023. ukupno su objavljene 532 promotivne objave na društvenim mrežama, od toga na Facebooku 173, 
Twitteru 124, Instagramu 125 (41 objava i 84 priče) i LinkedInu 110.  
8.11.2022.- na „Sajmu karijera“, dvorana Žatika u Poreču predstavilo se Veleučilište u Rijeci sa svojim odjelima. 
U Labinu se 10. ožujka 2023. u srednjoj školi Mate Blažina na Sajmu poslova predstavilo Veleučilište u Rijeci sa svim svojim odjelima. 



 

U Zagrebu se 20. i 21. veljače održala 23. konferencija CASE 2023 - konferencija o razvoju poslovnih i informatičkih sustava, na kojoj su sudjelovali studenti i 
nastavnici Veleučilišta s tri rada. 
Studentice stručnog prijediplomskog studija Poduzetništvo zajedno s nastavnicima Veleučilišta, sudjelovale su na 25. međunarodnoj konferenciji pod nazivom 
"Sistem kvaliteta uslov za uspešno poslovanje i konkurentnost", koja se održavala od 17. do 19. svibnja 2023. na Kopaoniku. 
Udruga studenata Veleučilišta u Rijeci ostvarila je donaciju od 13.000,00 kuna za projekt naziva 3D tehnologije prijavom na natječaj za dodjelu donacija 
ustanovama, udrugama i drugim organizacijama civilnog društva u 2022. godini Svjetlo na zajedničkom putu koji je raspisala Hrvatska elektroprivreda. 
Studenti Poljoprivrednog odjela su od 05.-07.05.2023. izlagali i predstavili studijske programe Veleučilišta u Rijeci te prezentirali studentska vina na regionalnoj 
izložbi vina i vinarske opreme „Vinistra“ u Poreču. 

1.13.  Kontinuirano razvijati društvenu ulogu  
Veleučilišta u Rijeci te izravno poticati k tome 
usmjerene aktivnosti  

Uprava, pročelnici/voditelji 
studija, voditelji službi  

Kontinuirano  Izvješća o provedenim 
aktivnostima, objave na 
dijelu web-a Društveno 
odgovorno poslovanje  

  

Na Međunarodni dan volontera 5. prosinca 2022. Veleučilište je bilo domaćin susretu volontera Društva Crvenog križa Primorsko-goranske županije. 
Promocijom videouratka studenta Kristiana Matijašića studenta stručnog diplomskog studija Informacijske tehnologije u poslovnim sustavima Društvo Crvenog 
križa Primorsko-goranske županije na Veleučilištu u Rijeci obilježilo je Svjetski dan darivatelja krvi.  Videouradak je nastao u okviru projekta Impact Lab na 
stručnom diplomskom studiju Informacijske tehnologije u poslovnim sustavima, kroz ishode kolegija Izgradnja multimedijskih sustava na kojem je ostvarena 
suradnja s Društvom Crvenog križa Primorsko – goranske županije. Rezultat suradnje je 20 različitih aplikacija i multimedijskih prezentacija koje će DCK PGŽ 
koristiti u svojim edukativnim i promotivnim aktivnostima. 
Tijekom zimskog semestra ak. godine 2022/23. nastavljena je već tradicionalna suradnja Prometnog odjela i Prometne škole Rijeka. Na kolegiju Planiranje 
infrastrukture cestovnog prometa kojega su nositelji dr.sc. Ivica Barišić i Veljko Pevalek, studenti su izrađivali projektni zadatak na temu analize postojećeg 
stanja i prijedlog idejnog rješenja rekonstrukcije zadanog raskrižja. U grupe studenata koje su izrađivale zadatak bio je uključen po jedan učenik završnih razreda 
tehničara cestovnog prometa Prometne škole. Ove godine je bilo uključeno 6 učenika. Učenici su sudjelovali u terenskim istraživanjima, pratili izradu 
programskog zadatka, te su pokazali interes za stjecanje novih stručnih znanja iz područja prometa. Učenici su na nastavu dolazili u pratnji voditelja, nastavnika 
prometne grupe predmeta Željka Čakarića, našeg Alumnija.  
Suradnja između Veleučilišta i dječjih vrtića na području grada Rijeke nastavljena je pripremama studenata i nastavnika Prometnog odjela za prezentaciju 
namijenjenu odgojiteljima i stručnim suradnicima vrtića, s naglaskom na osnaživanje odgojiteljskih kompetencija u radu na prometnoj preventivi. Prezentacija 
je održana u siječnju 2023. Tijekom zimskog semestra ak. godine 2022/23. u sklopu kolegija Sustav sigurnosti cestovnog prometa studenti su izrađivali projektni 
zadatak na temu sigurnosti djece u prometu, pod mentorstvom predavačice Ivane Tomić. U sklopu projektnog zadatka izrađena je prezentacija „Osnažimo 
sigurnost naše djece“, edukativni video materijali, plakati i letci sa temama vezanim za povećanje svijesti i odgovornosti odraslih, posebice roditelja, po pitanju 
sigurnosti djece u prometu.   
19. i 20. 01. 2023. nastavnici Prometnog odjela Ivana Tomić i Damir Pilepić sudjelovali su na radionici Budućnost SUMP-ova u regiji. Fokus radionice bio je na 
mogućnostima financiranja i zakonodavnom okviru za daljnji razvoj i provedbu planova održive urbane mobilnosti (SUMP-ova) i tome kako jedinice lokalne 
samouprave mogu realizirati novi ili revidirati postojeći SUMP. 



 

1.14.  Planiranje i izvješćivanje o profesionalnom 
usavršavanju svih zaposlenika  

Voditeljica Ureda za unaprjeđenje 
nastavničkih kompetencija, 
Odjeljak za opće, kadrovske i 
tehničke poslove  

Kontinuirano  Izvješće i plan o 
profesionalnom usavršavanju  

  

Tijekom 2022. godine nenastavno osoblje pohađalo je aktivnosti u cilju usavršavanja znanja i vještina.  Stručna usavršavanja ostvarilo je 11 
zaposlenika stručnih službi što je razvidno iz Izvješća o ostvarenim aktivnostima usavršavanja nenastavnog osoblja u 2022.  
Sve provedene aktivnosti Ureda za unaprjeđenje nastavničkih kompetencija dostupne su u godišnjem izvješću za 2022. Od strane UUNK-a je 
sveukupno za nastavnike Veleri-a organizirano i održano 4 edukacije: 2 iz područja digitalnih kompetencija, 1 iz pedagoških kompetencija i tečaj 
engleskog jezika (u suradnji s Uredom za međunarodnu suradnju). Na navedenim edukacijama koje su održane na Veleučilištu u Rijeci sudjelovalo 
je 51 nastavnika. 
Napravljen je plan rada UUNK za 2023- godinu. 
U 2023. godini održale su se dvije “insite” edukacije za nastavnike. U veljači 2023. godine održana je radionica na temu inovativnih metoda 
poučavanja u visokom školstvu koju su vodile izv. prof. dr. sc. Marina Diković i doc. dr. sc. Marlena Plavšić, sa Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli. 
Edukacija je trajala 5 sati, a pohađalo ju je 19 nastavnika (Izvješće o radu UUNK za Q1-2023).  
U rujnu je održana radionica na temu prezentacijskih vještina, a vodila ju je prof. dr. sc. Željka Kamenov sa Filozofskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu. Radionica je trajala 6 sati, a pohađalo ju je 18 nastavnika. 
Nastavnici su redovito informirani o tečajevima u organizaciji Srca od kojih se neki odvijaju online, a drugi klasično u učionici, te o radionicama koje 
organizira Agencija za znanost i visoko obrazovanje. 
Osim edukacija koje organizira UUNK, nastavnici se stručno usavršavaju i na druge načine. U prvoj polovici 2023. godine (Izvješće o radu UUNK za 
Q2-2023), postoje 24 nova zapisa putem online obrasca koja se odnose na ostvarena stručna usavršavanja nastavnika. Najučestaliji oblik stručnog 
usavršavanja nastavnika su radionice (54%).  
S ciljem jačanja jezičnih kompetencija nastavnog i nenastavnog osoblje, kao i kako bi se osigurala bolja inkluzija i integracija dolaznih studenata u 
akademski život ustanove te stvorile pretpostavke za razvoj kolegija, a potom i studijskih programa na stranom jeziku održana je edukacija iz 
engleskog jezika za nastavnike u rujnu 2023., dok je edukacija za nenastavno osoblje održana tijekom travnja i svibnja 2023. godine. 
 



 

1.15.  Poticanje i prikupljanje dokaza o stručnom 
angažmanu i javnom djelovanju zaposlenika 
Veleučilišta  

Uprava, pročelnici/voditelji 
studija,  Povjerenstvo za 
kvalitetu  

Kontinuirano  Izvješće o javnom djelovanju 
zaposlenika  

  

29. prosinca 2022. okviru studija Održivi agroturizam održano je javno izlaganje u Fužinama na projektu Poduzetnička informiranost 
KK03.1.2.12.0018 kojeg provodi lokalna razvojna agencija PINS d.o.o. Skrad na temu Uloga visokog obrazovanja u osmišljavanju održivog razvoja 
turizma. 
Na godišnjoj edukaciji službenika za zaštitu podataka #DPOconference2022 održanoj 2. prosinca 2022. u organizaciji Centra Feralis jedan od 
gostujućih predavača bio je dr. sc. Bernard Vukelić. Naglasak ovog događanja bio je na radu službenika za zaštitu podataka i izazovima s kojima se 
službenici za zaštitu podataka redovno susreću u praksi. Osim toga, dr. sc. Bernard Vukelić je 7. ožujka 2023. godine sudjelovao kao gost u 
savjetodavno-obrazovnoj emisiji Radija Gorski kotar „Znanje je moć“ na poziv jedne od urednica emisije. Razgovor je bio vezan uz područje 
informacijske sigurnosti kojim se dr. sc. Vukelić bavi te izvodi nastavu na Veleučilištu u Rijeci. 
U travnju 2023. godine viša predavačica Odjela sigurnosti na radu Kristina Dundović dobila je priznanje za ostvarena značajna postignuća u zaštiti 
života i zdravlja radnika na radu te unapređenje sustava zaštite na radu. 
U ak. 2022./2023. godini nastavnici Poljoprivrednog odjela sudjelovali su u slijedećim stručnim aktivnostima: 
20.10.2022. - djelatnici Poljoprivrednog odjela sudjeluju u ocjenjivanju rakija za Smotru domaćih rakija u Humu u organizaciji Udruge „Hum“. 
• 01.02.2023. - dr.sc. biotech. Mario Staver i dr.sc. biotech. Kristijan Damijanić sudjelovali u ocjenjivanju i izboru najboljih svježih vina Malvazije 
istarske berbe 2022. koje će biti premijerno predstavljene na En Primeuru 13. 2. 2023. u Hotelu Esplanade u Zagrebu. 
08. 02. 2023.- povodom obilježavanja 140 godina poljoprivredne škole u Poreču, na svečanoj proslavi je Poljoprivrednom odjelu u Poreču, 
Veleučilišta u Rijeci dodijeljena Zahvalnica za dugogodišnju suradnju i potporu u izvođenju stručnih vježbi poljoprivrednom odjela škole. Osim 
Poljoprivrednog odjela Zahvalnicu su dobili i naši djelatnici dr.sc. biotech. Kristijan Damijanić i Petar Šegon, mag.ing.agr. na osobnom angažmanu. 
•13.02.2023.- dr.sc. biotech. Kristijan Damijanić- prezentirao najbolje Malvazije iz berbe 2022. na 11. izdanju „En Primeur“ u hotelu Esplanada u 
organizaciji Udruge Vinistra. 
•15.02.2023.- dr.sc. biotech. Ivana Dminić Rojnić, održala predavanje i terensku radionicu savjetnicima specijalistima zaštite bilja Uprave za stručnu 
podršku razvoju poljoprivrede, Ministarstva poljoprivrede u sklopu AD HOC tečaja „ Preventivne i kurativne mjere u suzbijanju bolesti koje uzrokuju 
bolesti drva i propadanje trsova vinove loze“. 
•21.04.2023.- dr.sc. biotech. Mario Staver, prof. struč. stud. održao prezentaciju rezultata istraživanja „Utjecaja različitih tretmana ciljanog vodnog 
deficita kod crnih sorata grožđa“ u sklopu suradnje na projektu sa Agronomskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu. Predavanje je održano javno za 
sve vinogradare i vinare, struku. 
•06.05.2023. dr.sc. biotech. Mario Staver i dr.sc. biotech. Kristijan Damijanić održali i vodili radionicu „5 za 5 studija Vinarstva“ na kojoj je 
predstavljeno 5 nagrađenih vina naših alumni studenata u sklopu izložbe vina „Vinistra“. 
14.12.2022. na 4. sjednici Županijskog savjeta za sigurnost prometa na cestama Primorsko-goranske županije pročelnik Prometnog odjela dr. sc. 
Ivica Barišić, ujedno i dopredsjednik Savjeta, održao je izlaganje na temu „Pješački razdjelni otok kao mjera smirivanja prometa na cestama u 



 

kontekstu smjernica Nacionalnog plana sigurnosti cestovnog prometa 2021. – 2030.“ U izlaganju je dat pregled najvažnijih mjera i aktivnosti koje 
su definirane Planom, a odnose se na inženjerska rješenja za projektiranje sigurnog prometnog sustava u području djelovanja: Sigurna brzina i 
Sigurna infrastruktura. Prezentirana je mogućnost primjene pješačkih razdjelnih otoka kao jedne od mjera za sigurnije kretanje pješaka pri prelasku 
ulice koja se često primjenjuje u zapadnim i skandinavskim zemljama. https://www.veleri.hr/hr/vijesti/izlaganje-na-sjednici-zupanijskog-savjeta-
za-sigurnost-prometa Prikaz izlaganja prenesen je u časopisu za kulturu i sigurnost u prometu „Žmigavac“ i dostupan je na poveznici: 
https://zmigavac.hr/razdjelni-otoci-efikasno-smiruju-promet-i-stite-pjesake/ 

13.11.2022. dr. sc. Ivica Barišić, kao član Hrvatske komore inženjera tehnologije prometa i transporta (HKIP) sudjelovao je na Općoj sjednici HKIP 
održanoj u Zagrebu. 
Dr. sc. Ivica Barišić član je Matičnog povjerenstva za područje tehničkih znanosti pri Agenciji za znanost i visoko obrazovanje 
(https://www.azvo.hr/hr/vvivs/maticna-povjerenstva). U ak.  2022/23 god. održano je ukupno osam sjednica Matičnog povjerenstva. 
Pročelnik Prometnog odjela dr.sc. Ivica Barišić član je Županijskog savjeta za sigurnost prometa na cestama PGŽ od 2010. g., a od studenog 2021. 
g. imenovan je za dopredsjednika Savjeta (https://www.pgz.hr/ustroj/upravna-tijela/upravni-odjel-za-pomorsko-dobro-promet-i-
veze/promet/ceste-i-cestovni-promet/zupanijski-savjet-za-sigurnost-prometa-na-cestama/). 

1.16.  Prikupljati povratne informacije od alumni 
studenata, njihovih poslodavaca i ostalih 
vanjskih dionika vezano uz kompatibilnost 
veleučilišnih studijskih programa s potrebama 
tržišta rada.  

Centar karijera,  
Povjerenstvo za kvalitetu  

  

Kontinuirano  Izvješće o dobivenim povratnim 
informacijama alumni 

studenata,  
poslodavaca i ostalih vanjskih 

dionika sa zaključcima i 
prijedlozima za poboljšanja.  

  

Krajem 2022. proveden je drugi ciklus anketiranja zapošljivosti diplomiranih u ak. god. 2020./2021.. U rujnu 2023. provelo se novo istraživanje 
diplomiranih studenata, a rezultati se mogu vidjeti u Izvješću iz rujna 2023. 



 

1.17.  Evaluacija postojećih i razvoj novih programa 
cjeloživotnog obrazovanja sukladno strateškom 
usmjerenju Veleučilišta te širim društvenim 
potrebama  

Povjerenstvo za cjeloživotno 
obrazovanje  

Kontinuirano  Izvješće o aktivnostima     

Tijekom akademske godine 2022./2023. provedene su sljedeće aktivnosti: 
Redovito se ažurira sadržaj izbornika Cjeloživotno obrazovanje u Korisnim dokumentima. (https://www.veleri.hr/hr/user/%25user/korisni-
dokumenti)  
Redovito se nadopunjuje sadržaj izbornika Cjeloživotno obrazovanje na web-sjedištu Veleučilišta (dodan je opis programa „Uzgoj divljih šparoga“, 
te su cijene pojedinih programa cjeloživotnog obrazovanja iskazane u kunama i u eurima). (https://www.veleri.hr/hr/cjelozivotno-obrazovanje)  
Započete su pripremne aktivnosti za izradu programa cjeloživotnog obrazovanja koji se odnose na stjecanje mikrokvalifikacija i financiranje putem 
vaučera (sudjelovanje na tematskom seminaru i radionici, te komunikacija o mogućnostima osmišljavanja programa koji zadovoljavaju propisane 
zelene i digitalne vještine). 
Provedene su promotivne aktivnosti  (objave na društvenim mrežama, plaćeni oglasi, newsletteri, objava članaka u tiskanim i digitalnim medijima, 
sudjelovanje na specijaliziranim sajmovima). 
Komunikacija s potencijalnim polaznicima programa cjeloživotnog obrazovanja. 
Organizacija izvođenja programa cjeloživotnog obrazovanja. 
Konzultacije s nastavnicima koji su iskazali interes za izradu novih programa cjeloživotnog obrazovanja. 
Konzultacije sa stručnim službama o međuovisnostima prilikom izvođenja programa cjeloživotnog obrazovanja. 
Vrednovana su 2 prijedloga programa cjeloživotnog obrazovanja, te su oni usvojeni i ustrojeni. Program iz područja Informatike kategoriziran je 
kao program za stjecanje kompetencija u okviru akreditiranog studijskog programa (odluka). Revidirani program „Edukacija službenika za zaštitu 
podataka“ kategoriziran je kao program usavršavanja bez ECTS bodova. (odluka) 
Napisane su i implementirane dvije nove procedure: Procedura za prijavu i upis polaznika na programe cjeloživotnog obrazovanja (CO-2) i 
Procedura za izvođenje programa cjeloživotnog obrazovanja (CO-3). 
Osmišljen je model za odobravanje popusta za programe cjeloživotnog obrazovanja (Odluka o popustima za programe cjeloživotnog obrazovanja 
(KLASA: 003-08/23-04/01, URBROJ: 2170-57-01-23-61/DPM, od 2. lipnja 2023.). (odluka) 
Dogovorena je suradnja s Gradom Labinom u okviru organiziranja edukacije iz područja programa cjeloživotnog obrazovanja (potpisan je ugovor 
o suradnji). 
Izvodili su se programi cjeloživotnog obrazovanja koji se kategoriziraju kao razlikovni programi u postupku stjecanja akademskog naziva: razlikovni 
program Poduzetništvo, razlikovni program Promet, razlikovni program Sigurnost na radu i razlikovni program Vinarstvo. 



 

Izvodio se program cjeloživotnog obrazovanja iz područja Informatike koji se kategorizira kao program za stjecanje kompetencija u okviru 
akreditiranog studijskog programa. 
Provedena su 2 ciklusa programa cjeloživotnog obrazovanja „Uzgoj divljih šparoga“ (izvještaj 1, izvještaj 2) i 1 ciklus programa cjeloživotnog 
obrazovanja „Edukacija službenika za zaštitu podataka“ (izvještaj), te su polaznicima izdana uvjerenja o pohađanju programa. Ovi se programi 
kategoriziraju kao programi usavršavanja bez ECTS bodova. 
Analizirane su ankete o stavovima polaznika programa cjeloživotnog obrazovanja u akademskoj godini 2022./23. (odnosi se na programe koji se 
kategoriziraju kao programi usavršavanja bez ECTS bodova). Polaznici su programe ocijenili visokim prosječnim ocjenama, te tako iskazali pozitivan 
stav i vrlo visok stupanj zadovoljstva s provedenim programima. 

1.18. Ispitati efikasnost korištenja nekog 
alternativnog alata za elektronsku poštu s ciljem 
povećanja sigurnosti softvera za elektroničku 
poštu za dolaznu poštu te smanjiti detekciju 
veleri odlazne e-pošte kao spam-a na drugim 
serverima.  

Odjeljak za informatiku, Centar 
za sigurnost informacijskih 
sustava  

ožujak 2023.  Izvješće za Upravu, 
implementacija novog  

softvera  

Preneseno iz 
plana za ak. 

god. 2021./22.  

Kako bi se povećala kvaliteta sustava za mail odlučen je prelazak na Outlook.com. Kako bi prelazak bio izvršen potrebno je MX record od dns 
servera povjeriti Microsoftu. U tu svrhu zatražena je dodatna pomoć vanjskih firmi te će navedeni prelazak biti izvršen u ožujku 2023. godine. 
Pripremljene su upute i način na koji će se postojeći mailovi prebaciti na novi sustav. Očekivan je znatan napredak pri označavanju sadržaja mailova 
kao spam te se smanjenje spam prometa. Također biti će povećana integracija sa sustavom Office 365 te će se smanjiti opterećenje prema 
informatičkom odjeljku. Provedene aktivnosti, odnosno pojašnjenja vezana uz  proces implementacije sustava dostupne su u posebnom izvješću 
za Upravu Veleučilišta od 2023. Kao dopunski dokument uz posebno izvješće Upravi, priložen je i ugovor o održavanju IT sustava kao polazna točka 
u rješavanju implementacije sustava. 

2.  Studijski programi (ESG 1.2, ESG 1.9.)  

2.1.  Analizirati potrebu za manjim izmjenama 
studijskih programa koje bi se implementirale u 
idućoj akademskoj godini  

Prodekanica za nastavu, 
pročelnici, nastavnici  

31.5.2023.  
  

Izmijenjeni Izvedbeni planovi    

Donesene su odluke o manjim izmjenama studijskih programa za stručni prijediplomski studij Poduzetništvo i stručni diplomski studij Poduzetništvo 
i dostavljene su Agenciji za znanost i visoko obrazovanje. 
 



 

2.2.  Ažurno evidentirati manje izmjene studijskih 
programa i postupati sukladno proceduri AZVO-a  

Prodekanica za nastavu, 
pročelnici odjela, voditelji 
studija, voditeljica Odjeljka za 
nastavnu djelatnost  

Za iduću 
akademsku 
godinu do  

1.11.2023.  

Izmijenjeni Izvedbeni planovi    

Planirana je detaljna procjena izvođenja kolegija na revidiranom stručnom studiju Informatika (prva godina studija za 2022./23.) radi mogućih 
izmjena sati izvođenja određenog oblika nastave ili načina evaluiranja (po završetku nastave u lipnju 2023.).  Izrađeno je izvješće svih evaluacija 
revidiranog studija Informatika. Prema proceduri Izmjene i dopune studijskih programa vodi se evidencija izmjena. 

2.3.  Poticati kontinuirano revidiranje i unaprjeđenja 
nastavnog procesa na osnovu direktnih 
mjerenja iz nastave.  

Prodekanica za nastavu, 
pročelnici  

Kontinuirano  Izvješća o anketiranju, ciljani 
razgovori sa studentima, izvješća 

o praćenjima prolaznosti, 
završnosti, analizama 

prikladnosti studentskih 
provjera itd.  

 

Na osnovu provedenih analiza studentskih anketa, prolaznosti, završnosti, analiza provjere metoda ispitivanja, ocjenjivanja i vrednovanja s 
nastavnim metodama i ishodima učenja itd. dogovaraju se mjere unaprjeđenja nastavnog procesa i uključuju u izvješća. 

2.4.  Analizirati potrebu i aktivnosti na eventualnim 
većim revizijama studijskih programa.  

Prodekanica za nastavu,  
Povjerenstvo za kvalitetu, 
Povjerenstva za reviziju 
studijskih programa  

kontinuirano  Plan revizije studijskog 
programa  

  

Prema odluci Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, klasa:104-02/20-01/197 ur. br.:  524-04-01-01-/3-22-7 od 13. 
srpnja 2022. godine (odluka) u Registar HKO-a upisan je standard zanimanja Inženjer/inženjerka agroturizma. Nastavljen je rad na nadopuni i 
izmjenama zahtjeva za upis standarda kvalifikacije prvostupnik/ca inženjer/ka održivog agroturizma koji se nalazi u fazi vrednovanja. Nakon 
prihvaćanja i upisa predloženog zahtjeva standarda kvalifikacije uslijediti će revizija i prilagodba stručnog prijediplomskog studija Održivi 
agroturizam standardu kvalitete HKO-a. 
Revizija stručnog diplomskog studija Informacijske tehnologije u poslovnim sustavima planira se u 2023./2024. akademskoj godini. 
Na 257. sjednici Stručnog vijeća Veleučilišta u Rijeci održanoj 25. srpnja 2022. donesen je Elaborat preddiplomskog stručnog studija Poduzetništvo 
sa smjerovima Digitalno poduzetništvo i Održivo poduzetništvo nakon provedene veće revizije studijskog programa. 
U sklopu aktivnosti na reviziji studijskih programa Prometa održan je i čitav niz sastanaka s alumni studentima specijaliziranog profila s ciljem 
dobivanja povratnih informacija o kompetencijama koje se konkretno traže na tržištu rada i koje bi trebale biti sastavni dio kurikuluma studija. O 
samom postupku revizije objavljen je i stručni rad. Predloženi ishodi učenja studijskih programa te njihov sadržaj na validaciji su kod vanjskih 
članova povjerenstva za reviziju studijskih programa. Po usvajanju konačne verzije elaborate studijskih programa iz područja prometa trebat će 
uputiti na inicijalnu akreditaciju s obzirom da su planirane značajne promjene za koje je potrebno provesti propisani postupak. 



 

2.5. Izraditi izvješće o naknadnim praćenjima 
prikladnosti načina vrednovanja studenata i 
ocjenjivanja studenata s nastavnim metodama i 
ishodima učenja 

Uprava, pročelnici, voditelji 
studija 

studeni 
2022. 

Izvješća pročelnika / voditelja 
studija o provedenim 

naknadnim praćenjima. 

 

U studentom je provedena analiza prikladnosti načina vrednovanja studenata i ocjenjivanja studenata s nastavnim metodama i ishodima učenja 
za kolegije Odjela sigurnosti na radu kod kojih su u akademskog godini 2021./22. uočena odstupanja te je izrađeno izvješće o naknadnom praćenju. 
Povjerenstvo za reviziju ishoda učenja i unaprjeđenje studijskog programa preddiplomskog stručnog studija Telematika provelo je u ak. godini 
2021./2022. naknadno praćenje usklađenosti metoda vrednovanja s ishodima učenja kolegija, čiji su rezultati i zaključci dani u pripadajućem 
Izvješću. Povjerenstvo za reviziju ishoda učenja i unaprjeđenja studijskih programa na preddiplomskom stručnom studiju Poduzetništvo i 
specijalističkom diplomskom stručnom studiju Poduzetništvo provelo je u ak. godini 2021./2022. naknadno praćenje usklađenosti metoda 
vrednovanja s ishodima učenja kolegija, čiji su zaključci predstavljeni u Izvješću. Povjerenstvo za reviziju ishoda učenja i unaprjeđenja studijskih 
programa na preddiplomskom stručnom studiju Informatika i specijalističkom diplomskom stručnom studiju Informacijske tehnologije u poslovnim 
sustavima provelo je u ak. godini 2021./2022. naknadno praćenje usklađenosti metoda vrednovanja s ishodima učenja kolegija, čiji su zaključci 
predstavljeni u Izvješću. Povjerenstvo za reviziju ishoda učenja i unaprjeđenja studijskih programa na preddiplomskom stručnom studiju Vinarstvo 
i Mediteranska poljoprivreda  provelo je u ak. godini 2021./2022. naknadno praćenje usklađenosti metoda vrednovanja s ishodima učenja kolegija, 
čiji su zaključci predstavljeni u Izvješću. Povjerenstvo za reviziju ishoda učenja i unaprjeđenja studijskih programa na preddiplomskom stručnom 
studiju Održivi agroturizam provelo je u ak. godini 2021./2022. naknadno praćenje usklađenosti metoda vrednovanja s ishodima učenja kolegija, 
čiji su zaključci predstavljeni u Izvješću. 

2.6. Pratiti zapošljivost studenata putem službenih 
statistika i  institucionalnog praćenja 

Centar karijera,  
Povjerenstvo za kvalitetu   

Kontinuirano  Izvješće o praćenju 
zapošljivosti 

 

Krajem 2022. godine završen je i drugi ciklus ovog istraživanja zapošljivosti (na poveznici) te su obrađeni i analizirani njegovi podaci 
(Izvješće_anketiranje zapošljivosti_listopad). U rujnu 2023. godine provedeno je novo istraživanje zapošljivosti studenata, kojom je obuhvaćena 
sljedeća generacija diplomiranih studenata Veleučilišta u Rijeci. Rezultati tog istraživanja mogu se vidjeti u Izvješću_anketiranje zapošljivosti_rujan. 
Uz postojeće baze diplomiranih studenata, kontinuirano se pripremaju nove baze diplomiranih studenata po završetku svake akademske godine 
(primjerice kao ova: diplomirani studenti 2020.-2021. i ova: diplomirani studenti 2021-2022.), uključivo i s podatcima o njihovoj zapošljivosti. 
Studentima se kontinuirano prilikom obrane završnih/specijalističkih završnih radova predaju pristupnice na temelju kojih se za svaku akademsku 
godinu tijekom sljedećeg razdoblja izrađuje nova baza diplomiranih studenta, koja uz postojeće služi za nova praćenja zapošljivosti studenata u 
okviru institucionalnog praćenja. Ovakve se baze rade po završetku svake akademske godine na temelju ispunjenih pristupnica koje studenti 
ispunjavaju na dobrovoljnoj osnovi i uz privolu koja se odnosi na zaštitu njihovih osobnih podataka. Navedena baza podataka svakako je dobar 
institucionalni temelj koji pomaže u praćenju relevantnih podataka naših diplomiranih studenata. Također, institucionalno praćenje zapošljivosti 
provodi se sukladno predviđenoj i izrađenoj proceduri. Službene statistike redovito se pribavljaju od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. 



 

3.  Nastavni proces i podrška studentima (ESG 1.3., ESG 1.4., ESG 1.6.)  

3.1.  Osiguravati jasne i objavljenje uvjete upisa  Prodekanica za nastavu, glavni 
tajnik, Studentska referada  

Kontinuirano  Objavljeni natječaji    

Na mrežnoj stranici pod poveznicom “Budući studenti” objavljeni su opći uvjeti upisa za sve kategorije studenata (upisi u prvu godinu studija preko 
NISpVU sustava, upis u prvu godinu studija preko razredbenog postupka Veleučilišta u Rijeci za kandidate koji su srednju školu završili prije 2010. 
godine, upis u prvu godinu stručnih diplomskih studija, upis u višu godinu studija, upis na temelju prijelaza s drugih studijskih programa ili drugih 
institucija).  

3.2.  Osiguravati dosljednu primjenu sve regulative iz 
područja nastavnog procesa i studiranja  
(Pravilnika o studiranju, Pravilnik o ocjenjivanju 
itd.)  

Glavna tajnica, prodekanica za 
nastavu, institucionalno 
Povjerenstvo za nastavu i 
studentska pitanja,  
Povjerenstva za nastavu po 
pojedinim odjelima / 
studijskim programima  

Kontinuirano  Izvješća, rješenja o 
provedenim postupcima  

  

Kontinuirano se rješavaju svi zahtjevi studenata putem povjerenstava za nastavu i studentska pitanja odjela/stručnog studija te se nakon 
zaprimljenih izvješća donose rješenja po zahtjevima studenata.  

3.3.  Javno objavljivati izvedbeni plan nastave za sve 
studijske programe.  

Prodekanica za nastavu, 
Pročelnici, voditelji studija  

Kontinuirano 
(rujan 
prethodne 
ak. godine)  

Objavljen izvedbeni plan    

Izvedbeni planovi nastave za sve studijske programe javno su objavljeni na mrežnim stranicama institucije. 

3.4.  Provoditi aktivnosti u sklopu Centra karijera u 
području profesionalne orijentacije studenata i 
osigurati podršku studentima u vezi s njihovim 
budućim karijerama.  

Voditeljica Centra karijera  Kontinuirano  Izvješće o provedenim 
aktivnostima  

 

I dalje se oglašava znatan broj oglasa za slobodna mjesta za izvršavanje stručne prakse, pripravništva i slobodnih radnih mjesta na tržištu rada za 
studente Veleučilišta, ali i za alumnije Veleučilišta putem mrežne stranice Veleučilišta te društvenih mreža Veleučilišta (radi se o velikom broju 
oglasa pa ih se ne navodi posebice; navedeni oglasi mogu se vidjeti na Facebooku, Linkedinu, i drugim društvenim mrežama Veleučilišta u Rijeci). 



 

Također su oglašeni oglasi kojima se studente poziva da se uz oglase za praksu, pripravništvo i slobodna radna mjesta priključe pojedinim virtualnim 
danima i drugim događanjima. Studenti javljaju i pozitivne povratne informacije o ovakvim obavijestima. Uređena je i ažurirana rubrika Centra 
karijera na novoj mrežnoj stranici Veleučilišta u Rijeci, na kojoj se kontinuirano objavljuju relevantni podatci, a u cijelosti su prikupljeni i ažurirani 
podatatci o alumnijima Veleučilišta nakon završenog studija uneseni su u zajedničku bazu podataka alumnija Veleučilišta, te se kontinuirano 
pripremaju nove baze podataka na temelju ispunjenih pristupnica alumna nakon završetka studija, što se radi nakon što završi svaka akademska 
godina (sukladno predviđenoj proceduri: Procedura - Praćenje zapošljivosti). Tako ažurirana i cjelovita baza podataka alumnija proslijeđena je 
informatičkom odjeljku koji je izradio skupne mailova za alumnije po studijima te se njima kontinuirano šalju obavijesti o mogućnostima 
zapošljavanja, događanjima na Veleučilištu i slično. Na mrežnoj stranici Veleučilišta, u okviru uređene rubrike Centra karijera, te podrubrike koja 
se odnosi na alumnije, u dogovoru s informatičkim odjeljkom postavljen je novi obrazac za pristupanje te pripadajuća privola za pristupanje 
alumnijima Veleučilišta.  

U prosincu 2022., 5. i 6. prosinca održani su još jedni Dani karijera na Veleučilištu u Rijeci. Gostujuće predavanje održala je tvrtka Amazon Web 
Services, čiji tim je došao iz Njemačke i s kojom Veleučilište u Rijeci ima sklopljen ugovor o suradnji iz travnja ove godine. Uz AWS gostujuće 
predavanje povodom Dana karijera održao je i Filip Pravica iz tvrtke Curriqla s temom "Kako osigurati bolju ponudu u razgovoru za posao?", Bojan 
Ivanetić, direktor tvrtke Levantada s temama vezanima uz (S)OPG-ove te Matija Pilepić iz tvrtke iOLAP s temom "Big data analytics in practice". 
Posebno događanje, Sajam karijera, održalo se 6. prosinca i okupilo je poslodavce iz različitih sektora. Na Sajmu karijera svoje poslovanje, 
mogućnosti zapošljavanja i prakse predstavili su Adriatic Gate Container Terminal, Alarm automatika, Amazon Web Services (AWS), Arriva, CAME 
Adriatic, Centar za kombinirani transport Zagreb (CKTZ), Curriqla, Danieli Systec, Erste&Steiermärkische Bank d. d. (Erste Bank Croatia), HEP, INC, 
iOLAP, Maersk, Poljoprivredna zadruga Dolčina, Riječka razvojna agencija Porin, STORM Grupa: Rinels i Proaxis, Signalinea i Valamar Riviera. U 
2022. godini ukupno je na Veleučilištu u Rijeci u organizaciji Centra karijera sudjelovalo 15 gostiju predavača iz struke te po 20ak tvrtki na 
pojedinačnim sajmovima karijera, a održan je znatan broj pojedinačnih susreta i dogovora s predstavnicima tvrtki, udruga i start-up-ova. 
Veleučilište u Rijeci i Centar karijera nastavlja poticati studente u kreativnom radu pa je 9. 5. 2023. godine u prostoru Veleučilišta u Rijeci otvorena 
izložba fotografija studenta Veleučilišta Ivana Gržetića. U svibnju 2023., dana 16. 5. 2023. godine održan je novi Dan karijera na Veleučilištu u Rijeci 
na kojem su se predstavile mnogobrojne tvrtke i drugi poslovni subjekti iz prakse. Neke poslodavce predstavljali su veleučilišni alumni. Poslodavci 
su studentima predstavili svoje poslovanje te mogućnosti zapošljavanja, stručne prakse i pripravništva, a studenti su u neposrednom razgovoru s 
poslodavcima mogli dobiti odgovore na svoja pitanja. Uz sajam poslodavaca posebno predavanje o tvrtki Infobip i mogućnostima stručne prakse i 
zapošljavanja održale su Lea Tomić i Marija Bošković Devescovi iz Infobipa. Uz njih, gospodin Željko Marković, dipl. oec., predstojnik Hrvatskog 
zavoda za zapošljavanje Područne službe Rijeka u svom je predavanju studentima približio mogućnosti koje im pruža ovaj Zavod. Također, potpisan 
je i sporazum o suradnji između Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područne službe Rijeka i Veleučilišta u Rijeci. Događanja u sklopu Dana karijera 
popratili su i mnogobrojni mediji (primjerice: Novi list, Torpedo.media i drugi). Centar karijera kontinuirano provodi i druge aktivnosti u okviru 
svoje djelatnosti. 



 

3.5.  Poticati organiziranje gostujućih predavanja 
stručnjaka iz prakse i odlaske na terensku 
nastavu  

Uprava, pročelnici i voditelji 
studija  

Kontinuirano  Izvješća i objave na webu i 
društvenim mrežama o 
održanim gostujućim  

predavanjima i terenskoj  
nastavi  

  

Tijekom akademske godine 2022.-23. na studiju Održivi agroturizam organiziran je niz gostujućih predavanja. Tako je za sve tri godine studija 5. 
prosinca 2022. godine, gost predavač Bojan Ivanetić, direktor poduzeća LEVANTADA d.o.o. izlagao je na temu Osnivanje i poslovanje OPG-a, 
izvješće.Za studente 1. godine organizirano je u srijedu, 29. ožujka 2023. godine gostujuće predavanje u okviru kolegija Osnove turizma. Predavanje 
na temu "Razvoj turističkog proizvoda u otežanim okolnostima" održala je Sonja Jelušić Marić, mag. oec, direktorica Turističke zajednice Grada 
Bakra.U okviru predavanja predstavljen je Grad Bakar kao turistička destinacija koja nudi nizznamenitosti, posebnosti i događanja, izvješće. Dana 
21.ožujka 2023. održano je gostujuće predavanje na temu „Osnove rezidbe masline“ u okviru izbornog kolegija Maslinarstvo. Predavanje je održala 
Milica Sekulić, bacc.ing agr., stručna savjetnica za Plantellu i predsjednica Udruge maslinara Agro Opatija, izvješće.   5. travnja 2023. godine održano 
je gostujuće predavanje u okviru kolegija Osnove turizma na temu „Od overturizma do specifičnih oblika turizma“ održala je dr. sc. Marina Barkiđija 
Sotošek s Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Opatija, izvješće. Studentima treće godine održano je gostujuće predavanje 18. 
travnja 2023. u okviru kolegija Planiranje i upravljanje ekološkom poljoprivrednom proizvodnjom. Predavanje na temu "Proces certifikacije i 
izazovi ekološke proizvodnje u praksi" održao je dipl. ing. Ranko Tadić, voditelj zadruge Agribiocert i gdin. Slaven Tadić, kontrolor u zadruzi, 
izvješće. 
Za studente 1. godine stručnog prijediplomskog studija Održivi agroturizam organizirano je u srijedu, 3. svibnja 2023. godine gostujuće predavanje 
u okviru kolegija Osnove turizma. Predavanje na temu "Gastronomija u izazovima modernog turizma" održao je Saša Bešlić, mag. oec., izvješće.U 
petak, 12. svibnja 2023. je dr. sc. Anka Čebulj održala gostujuće predavanje pod naslovom „Utjecaj agrotehničkih mjera na sekundarne metabolite 
u voću“ za studente prve godine u sklopu kolegija Voćarstvo, izvješće.U utorak, 25. travnja 2023. godine održano je gostujuće predavanje za sve 
tri godine Stručnog prijediplomskog studija Održivi agroturizam. Gost predavač dr. sc. Rock Finale sa Srednje trgovska in aranžerska šole Ljubljana, 
Slovenija, izlagao je na temu Agroekološko planiranje vrta i okućnice s ornamentalnim i jestivim biljem, izvješće.  
Tijekom akademske godine 2022.-23. na stručnom prijediplomskom studiju Održivi agroturizam organizirana je također i terenska nastava. Dana 
25. listopada 2022. godine, održana je terenska nastava za sve tri godine studija Održivi agroturizam s programom obilaska Bakarskih prezida 
Tekala, kulturne baštine grada Bakra te Dvorca Nova Kraljevica uz obilazak Posjetiteljskog i Interpretacijskog centra i Multimedijske dvorane, te 
predstavljanje projekta Putovima Frankopana, obilazak plantaže smilja blizu Voza na otoku Krku, Interpretacijskog centra maritimne baštine 
DUBoak u Malinskoj te ekološkog vrta Zlate Nanić u Malinskoj. Praktična nastava time pridonosi usvajanju pojedinih ishoda učenja na kolegijima 
Osnove turizma, Ruralni turizam, Istraživanje zadovoljstva klijenta, Povrćarstvo, Aromatično i začinsko bilje, Voćarstvo, Vinogradarstvo, Vinarstvo, 
Ekološka poljoprivreda, Povijesno-kulturna baština, izvješće. 



 

Dana 11. studenog 2022. godine održana je terenska nastava iz kolegija Prerada i konzerviranje proizvoda životinjskog podrijetla za studente 
3. godine stručnog studija Održivi agroturizam u sirani „Frankulin“, Grad Grobnik i OPG „Vesele koke“, Dražice, izvješće. 
Dana 23. prosinca 2022. godine, održana je terenska nastava iz kolegija Poljoprivredna botanika u Vrtnom centru Viškovo za studente prve godine 
stručnog prijediplomskog studija Održivi agroturizam, izvješće. 
30. siječnja 2023. godine, održana je terenska nastava iz kolegija Prerada i konzerviranje proizvoda životinjskog podrijetla obilaskom mesnice 
“Čučković u Rijeci, izvješće.  
Dana 25. travnja 2022. godine održana je terenska nastava iz kolegija Prerada i konzerviranje biljnih proizvoda. Studenti 2. godine stručnog studija 
Održivi agroturizam su u ponedjeljak 25. travnja 2022. godine posjetili tvrtku AP Solutions d.o.o. u Rijeci. Tijekom posjete studenti su upoznati s 
brendom „First in energy & protein bar“, postupcima nabave i skladištenja sirovina, procesom proizvodnje i pakiranja sirovih energetskih pločica, 
te po originalnoj recepturi izrađivali energetske proizvode bez dodataka aditiva, glutena i sladila. izvješće. 
Dana 27. travnja 2023. godine održana je terenska nastava za studente druge godine stručnog prijediplomskog studija Održivi agrozurizam na 
kolegijima Maslinarstvo i Vinogradarstvo. Studenti su posjetili OPG Milevoj u Labinu te nasad divljih šparoga, gdje su saznali više o uzgoju ove 
zanimljive kulture te mogućim konsocijacijama u višegodišnjim nasadima, izvješće. 
Dana 8. svibnja 2023. godine za studente druge godine Održivog agroturizma održana je terenska nastava u pogonu za proizvodnju keksa, pivovare, 
destilerije i pogona za preradu maslina u okviru kolegija Prerada i konzerviranje biljnih proizvoda, izvješće. 
Dana 12. svibnja 2023. godine za studente prve godine Održivog agroturizma održana je terenska nastava u okviru kolegija Uređenje 
agroturističkog gospodarstva na lokaciji Konjički klub Linčetovo u mjestu Lopača u Općini Jelenje, izvješće. 
Dana 21. svibnja 2023. godine za studente treće godine Održivog agroturizma održana je j terenska nastavi na kolegiju Planiranje i upravljanje 
ekološkom poljoprivrednom proizvodnjom na ekološkom imanju Marka Jakobovića u Strilićima na otoku Krk te eko tržnice u gradu Krku, izvješće. 
Dana 2. lipnja 2023. godine za studente prve godine Održivog agroturizma održana je terenska nastava u okviru kolegija Uređenje agroturističkog 
gospodarstva u Eko selu Selce, u mjestu Selce, Grad Crikvenica, izvješće. 
Dana 21.10.2022. studenti specijalističkog diplomskog stručnog studija Sigurnost na radu posjetili su društvo BINA – Istra d. d. Tijekom posjete 
studenti su posjetili upravnu zgradu društva i gradilište druge cijevi tunela Učka.mDana 3.12.2022. u sklopu kolegija Preventiva požara u industriji 
studenti stručnog diplomskog studija Sigurnost na radu posjetili su tvrtku Elcon Geraetebau d. o. o., a  26. 1. 2023. godine posjetili su Vatrogasni 
trenažni centar „Šapjane“ u pratnji nastavnika Mensura Ferhatovića, v. predavača. U okviru kolegija Osobna zaštitna sredstva i oprema studenti 
stručnog prijediplomskog studija Sigurnost na radu 5. travnja 2023. posjetili su Javnu vatrogasnu postrojbu Grada Rijeke u pratnji nastavnika 
Mensura Ferhatovića, v. predavač. 
U okviru kolegija Upravljanje sigurnošću studenti prve godine stručnog diplomskog studija Sigurnost na radu, u pratnji nositeljice kolegija, Kristine 
Dundović, v. pred., posjetili su: 17. travnja Brodogradilište 3. maj d. d.21.travnja poduzeće HEP ODS DP Elektroprimorje Rijeka , 8. svibnja Viktor 



 

Lenac d. d., 15. svibnja tvrtku INA d. d., 22. svibnja Studentsko naselje Ivan Goran Kovačić ,  29. svibnja PONIKVE EKO OTOK KRK d. o. o.i  5. lipnja 
Adriatic Gate Container Terminal. 
Osim terenskih nastava studenti su kao izlagači sudjelovali na 7. stručnom skupu vatrogasaca RH i 24. Međunarodnom simpoziju o kvaliteti. Od 7. 
do 9. prosinca, u organizaciji znanstveno-stručnog časopisa „Sigurnost”, u Zagrebu se održavala 22. nacionalna konferencija „Izazovi za sigurnost i 
zdravlje na radu 2023.“ na kojoj je studentica Lejla Zubčević dobila nagradu i priznanje za najbolji specijalistički završni rad iz područja sigurnosti i 
zaštite. 
Za studente preddiplomskog stručnog studija Informatika Jagor Čakmak, cybersecurity menadžer u poduzeću Rimac Technology održao je  3. 
studenog 2022. godine gostujuće predavanje na temu sigurnosnih izazova u automobilskoj industriji. 
Za studente stručnog diplomskog studija Informacijske tehnologije u poslovnim sustavima 19. prosinca 2022. godine održano je gostujuće 
predavanje u okviru kolegija Komunikacijske tehnologije. Predavanje je održao Saša Davidović - stručnjak za mreže iz Odjela mrežne infrastrukture 
- čvorište Rijeka, CARNET, a tema predavanja bila je prikaz infrastrukture CARNET mreže, linkovi koji se koriste unutar Hrvatske i EU-a te praćenje 
opterećenosti istih, alati za nadzor i konfiguraciju mreže te sigurnost mreže.  
 
U okviru terenske nastave na kolegiju Proizvodni i operativni menadžment studenti preddiplomskog stručnog studija Poduzetništvo posjetili su 17. 
studenoga 2022. opatijski hotel s 5 zvjezdica, Hotel Ambasador.  Studenti su se upoznali s brojnim aspektima pružanja usluge hotelskog smještaja 
te operacijskim zahtjevima koji su nužni u postizanju vrhunske kvalitete usluge uz obilazak hotela. Nadalje, u okviru istog kolegija studenti stručnog 
prijediplomskog studija Poduzetništvo 16. prosinca 2022. sudjelovali su na četvrtom događanju TORPEDO DAYS 04 na temu „Tranzicijski put u 
Digitalno i Zeleno“ u prostorima Proizvodnog parka Torpedo u Rijeci. Studenti su imali priliku upoznati se s različitim projekatima koji se odnose 
se na primjenu novih tehnologija u poslovanju, javnom te kulturnom djelovanju. Osim toga obišli su Proizvodni park Torpedo te se pobliže upoznali 
s njihovim djelovanjem, rasponom usluga te opremom koju imaju na raspolaganju korisnici Proizvodnog parka (3D printeri, 3D skeneri,…). 
U okviru kolegija Trgovačko i radno pravo 20. prosinca 2022. studenti prve godine preddiplomskog stručnog studija Poduzetništvo sudjelovali su 
na terenskoj nastavi u prostoru RiHub-a, gdje se održao stručni panel na temu "Kako pomoću edukacija sagraditi otpornost na krizu u 2023. godini?" 
u suradnji Odjela za poduzetništvo Grada Rijeke. 
Za studente stručnog diplomskog studija Poduzetništvo održano je 11. siječnja 2023. gostujuće predavanje u okviru kolegija Upravljanje 
projektima. Gostujući predavač mr. sc. Marin Bezić, potpredsjednik za planiranje i provedbu strategije u Infobipu, predstavio je način rada i izazove 
s kojima se Infobip suočava. 
Za studente 1. godine stručnog prijediplomskog studija Informatika, u okviru kolegija Objektno orijentirano programiranje, 6. ožujka 2023. održano 
je gostujuće predavanje. Gostujući predavač bio je prof. dr. sc. Zdravko Dovedan Han koji je kroz primjere iz svoje knjige „progovorimo pythonski“ 
upoznao studente s malim tajnama programiranja u Pythonu. 



 

Za studente 1. godine stručnog prijediplomskog studija Informatika, u okviru kolegija Poslovni procesi u organizacijama, 26. siječnja 2023. održano 
je gostujuće predavanje. Gostujući predavači Marina Matijaš Kreso i Igor Palmić iz tvrtke RIS software objasnili su funkcioniranje određenih 
poslovnih procesa s aspekta njihovih aplikacija. 
U okviru nastave na kolegiju Internet komunikacija na stručnom prijediplomskom studiju Telematika studenti prve godine su u četvrtak 19. siječnja 
2023. godine posjetili muzej računala Peek&Poke, u pratnji nositeljice kolegija dr. sc. Andree Andrijašević, pred. 
Dana 18. svibnja 2023. organizirano je Erasmus+ pozvano predavanje stručnjaka iz inozemnog poduzeća, Draženka Ivoševića (Fonland Group 
GmbH, Njemačka). 
 
Tijekom akademske godine 2022./2023. na Poljoprivrednom odjelu organiziran je niz gostujućih predavanja i terenskih nastava. 
Gostujuća predavanja 
•16.03.2023. Toni Babić, mag.ing.hort. održao predavanje u sklopu kolegija Vinogradarstvo II na temu „Utjecaj položaja na kvalitetu grožđa“ 
studentima stručnog prijediplomskog studija Mediteranska poljoprivreda. 
•18.05.2023.- prof.dr. Goran Topisirović u skolu CEPUS razmjene nastavnika održao predavanje za studente Poljoprivrednog odjela na temu 
„Poljoprivredna tehnika- Dron u poljoprivredi“. 
•01.06.2023. Ružica Nestić, mag.ing.agr. održala predavanje u sklopu kolegija Fiziologija bilja na temu „Sekundarni metaboliti biljaka - uloga i 
primjena“ studentima stručnog prijediplomskog studija Mediteranska poljoprivreda i Vinarstvo. 
 
Terenska nastava 
•04. 11. 2022. dr.sc. Slavica Dudaš- stručna posjeta rasadniku Skink d.o.o. u Rovinju. 
•21.11.2022. dr.sc. Kristijan Damijanić i Petar Šegon, mag.ing.agr.- stručni posjet vinariji Veralda u Brtonigli 
•28. 11. 2022. dr.sc. Slavica Dudaš stručna posjeta rasadniku Dives u Ripendi Kras u Labinu 
•5. 12. 2022. dr.sc. Slavica Dudaš i Marin Tomičić, mag. hort.- stručna posjeta rasadniku cvijeća Rujevica u Rijeci 
•06.12.2022. dr.sc. Kristijan Damijanić i Petar Šegon, mag.ing.agr.- stručni posjet vinogradima i vinariji Menenghetti 
•13.12.2022. dr.sc. Kristijan Damijanić i Petar Šegon, mag.ing.agr.- stručni posjet vinariji Pervino u Novigradu 
• 17.01.2023.- stručni izlet vinogradarsko-vinarskoj proizvodnji Collia i Goriških Brda. 
•04.04.2023.- dr.sc. biotech. Ivana Dminić Rojnić- sudjelovanje studenata 1. godine stručnog prijediplomskog studija Mediteranska poljoprivreda 
i nastavnika na predavanju „Izazovi za maslinare do 2030. godine i što će Syngenta poduzeti u prilagodbi smjernicama zelenog plana EU“ i 
prezentaciji preparata: Taegro, Karate Trap B, Isabion, Megafol novi biopreparati Syngente te Ortiva Top u strategiji uzgoja i zaštite masline koje 
je održano u organizaciji tvrtke Syngenta u Grožnjanu. 



 

•21.04.2023.- dr.sc. biotech. Melita Zec Vojinović- terenska nastava, posjeta pedološkom laboratoriju Instituta za poljoprivredu i turizam u Poreču 
u okviru kolegija Tloznanstvo, za studente 1. godine stručnog prijediplomskog studija Mediteranska poljoprivrede i Vinarstvo.  
31.05.2023.- dr.sc. biotech. Ivana Dminić Rojnić i Petar Šegon, mag.ing.agr.- stručna posjeta studenata Poljoprivrednog odjela vinogradima na 
Grimaldi, vinarija Matošević gdje su se studenti mogli upoznati sa tehnološkim procesima proizvodnje u sklopu integrirane i ekološke proizvodnje, 
s naglaskom na uzgoj vinograda na terasama, sustavom navodnjavanja i zaštitom od najznačajnijih štetočinja. Na imanju je studente i nastavnike 
dočekao tehnolog vinarije Matošević, ujedno i nas alumni student Danijel Matković, bacc. ing. agr. 
•07.06.2023.- dr.sc. biotech. Ivana Dminić Rojnić, dr.sc. biotech. Melita Zec Vojinović, dr.sc. biotech. Slavica Dudaš i Petar Šegon, mag.ing.agr.- 
terenska nastava, posjeta kaznionici Valtura, novom postrojenju sustava za navodnjavanje i primjena istoga u poljoprivrednoj proizvodnji. 
 
30. 03.2023. u okviru nastave iz kolegija Suvremeni prometni sustavi Marko Đorđević, mag. ing. naut. održao je gostujuće predavanje na temu 
Zaštita morskog okoliša od iznenadnog onečišćenja. Tijekom izlaganja predavač im je ukazao i na nekoliko relevantnih web-stranica na kojima 
mogu pronaći aktualne podatke za izradu svojih seminarskih radova. https://www.veleri.hr/hr/vijesti/gostujuce-predavanje-na-temu-zastita-
morskog-okolisa-od-iznenadnog-oneciscenja 
 

3.6.  Kontinuirano obnavljanje knjižničnog fonda  Voditeljica knjižnice  Kontinuirano  Izvješće o broju nabavljenih 
knjiga i časopisa po ak. god.  

  

Knjižnica je u 2022. primala 34 časopisa (Rijeka i Poreč, u pretplati ili donaciji). Broj novih knjiga u 2022. u Rijeci (75 kupljenih + 11 doniranih ) i Poreču (10 
kupljenih) je ukupno 96. Knjiga u vlastitoj nakladi nema u 2022. Donirano je ukupno 11 knjiga (Zapisnik o popisu 2022.)  

3.7.  Organizirati predavanja (diseminaciju iskustva) 
od strane studenata i nastavnika koji su 
sudjelovali u Erasmus+ programu  

Ured za međunarodnu 
suradnju  

Kontinuirano  Izvješća s održanih: Infodana, 
radionica o Erasmus+ 

programu mobilnosti; objave 
iskustava na mrežnim 

stranicama i društvenim 
mrežama  

  

Mrežne stranice sa sadržajem o međunarodnoj suradnji redovito se ažurira te se objavljuje sve relevantne informacije, a osoblje i studente se 
informira i putem e-pošte i društvenih mreža o mogućnostima sudjelovanja u programima mobilnosti te objavljenim natječajima u okviru Erasmus+ 
i CEEPUS programa, kao i održanim gostujućim predavanjima. Otvoren je novi izbornik Natječaji radi bolje preglednosti sadržaja. Također, 
diseminacija iskustava sudionika mobilnosti provodi se kontinuirano objavama na mrežnim stranicama Veleučilišta (izbornik Međunarodna 



 

suradnja - na hrvatskom i na engleskom jeziku: https://www.veleri.hr/hr/erasmus/iskustva-studenti, https://www.veleri.hr/hr/erasmus/iskustva-
nastavno-osoblje, https://www.veleri.hr/en/experiences) te na društvenim mrežama (facebook, twitter, instagram). 
Kao i lani, i u ak. god. 2022./2023. obilježeni su Dani Erasmusa (Erasmus days) od 13. – 15. listopada 2022., godišnje proslave programa Erasmus+ 
tijekom koje korisnici programa diljem Europe i šire održavaju razna događanja - online ili fizički, kako bi obilježili uspjeh ovoga programa Europske 
unije i predstavili iskustva i rezultate svojih projekata; pri čemu se Veleučilište upisalo na pretraživu međunarodnu kartu događanja na mrežnoj 
stranici www.erasmusdays.eu. Obilježavanje je započelo u virtualnom obliku promocijom programa na društvenim mrežama objavom iskustava i 
fotografija bivših Erasmusovaca, kao i putem televizijskih prijemnika u prostorijama Veleučilišta u Rijeci. Dana 14. listopada 2022. održan je Info 
dan za studente o mogućnostima mobilnosti u svrhu studijskog boravka i stručne prakse. U skladu s principima uključivosti i raznolikosti, posebna 
pozornost posvećena je polaznicima s posebnim potrebama i manje mogućnosti - potencijalnim sudionicima programa mobilnosti iz skupine osoba 
s manje mogućnosti predstavljena su njihova prava i mogućnosti, a ujedno je osobama s posebnim potrebama skrenuta pozornost na objavljenu 
brošuru s ključnim informacijama. Sudjelovali su i bivši Erasmusovci te su podijelili vlastita Erasmus iskustva i doživljaje kako bi promovirali 
aktivnosti programa, a predstavljena je i uloga Erasmus studentske mreže. Također, predstavnici partnerskih institucija iz Mađarske, Poljske i 
Bosne i Hercegovine predstavili su studijske programe i mogućnosti studiranja na njihovim matičnim institucijama. Dana 15. listopada 2022. 
Veleučilište u Rijeci sudjelovalo je na Međunarodnom tjednu partnerske institucije Powislanski University in Kwidzyn (Poljska) predstavljanjem 
studijskih programa i mogućnosti studiranja na Veleučilištu. 
Uoči 25. obljetnice Veleučilišta u Rijeci, tijekom svibnja i lipnja 2023., održano je mnoštvo aktivnosti u organizaciji Ureda za međunarodnu suradnju 
vezano uz promociju programa mobilnosti Erasmus+ i CEEPUS te realizaciju mobilnosti dolaznog nenastavnog osoblja, kao i organizaciju gostujućih 
predavanja nastavnika s inozemnih partnerskih institucija. 
Ured za međunarodnu suradnju je u sklopu Dana karijera održanog 16. 5. 2023. imao svoj info-pult na kojem su se studenti mogli informirati o 
mogućnostima sudjelovanja u programima mobilnosti Erasmus+ i CEEPUS. 

3.8.  Osiguravanje podrške studentima iz ranjivih i 
podzastupljenih skupina  

Glavna tajnica, Prodekanica za 
nastavu, povjerenstva za 
nastavu, nastavnici  

Kontinuirano   Izvješće o provedenim 
aktivnostima  

  

Na mrežnim stranicama objavljene su brošure Informacije za studente s invaliditetom i Informativna brošura o studentskim pravima. Povjerenstva za nastavu i 
studentska pitanja donose pojedinačne odluke s obzirom na specifične zamolbe studenata. Za studente s invaliditetom postupa se sukladno uobičajenoj praksi. 
Veleučilište je u okviru Erasmus+ projekata KA103-2020, KA131-2021 te KA131-2022 prihvatilo sve predložene kategorije od strane AMPEU po kojima studenti 
iz podzastupljenih skupina („studenti u nepovoljnom položaju – podzastupljene ili ranjive skupine“) mogu ostvariti pravo na dodatak na mjesečni iznos financijske 
potpore za mobilnost te ih uključilo u Natječaje za mobilnost u svrhu studijskog boravka (KA103-2020 natječaj za zimski semestar 2021./2022. + produljenje; 
KA131-2021, KA131-2022). Na ovaj način nastoji se potaknuti studente iz ranjivih i podzastupljenih skupina pružanjem dodatne financijske potpore. Na info 
danu održanom 14. 10. 2022. posebna pozornost posvećena je polaznicima s posebnim potrebama i manje mogućnosti - potencijalnim sudionicima 
programa mobilnosti iz skupine osoba s manje mogućnosti predstavljena su njihova prava i mogućnosti, a ujedno je osobama s posebnim 
potrebama skrenuta pozornost na objavljenu brošuru s ključnim informacijama. 



 

 4.  Nastavnički i institucijski kapaciteti (ESG 1.5., ESG 1.6.)  

4.1.  Osiguravanje kvalitetnog nastavnog kadra 
(stalno zaposleni i vanjski suradnici)  

Prodekanica za nastavu, 
Odjeljak za opće, kadrovske i 
tehničke poslove  

Kontinuirano  Objavljeni natječaji, izvješća 
o provedbi natječaja  

Sukladno planu 
izbora / 

reizbora u  
zvanja i 

potrebama za 
zapošljavanje  

Izrađeno je Izvješće Odjeljka za opće, kadrovske i tehničke poslove za 2022. godinu koje sadrži podatke o broju i strukturi nastavnog i 
izvannastavnog osoblja, provedenim postupcima izbora/reizbora na nastavna radna mjesta, te podatke o fluktuaciji kadrova u 2022. godini. 
Izrađeno je i Izvješće o prestancima radnih odnosa u 2022. godini te Izvješće o zasnovanim radnim odnosima u 2022. godini. Sukladno važećem 
Statutu Veleučilišta u Rijeci, na 267. sjednici Vijeća Veleučilišta donesen je Plan izbora/reizbora na nastavna radna mjesta Veleučilišta u Rijeci za 
2023. godinu, dok je Upravno vijeće na svojoj 2/23. sjednici prihvatilo dekanov prijedlog plana zapošljavanja i uvažavajući prethodno pozitivno 
mišljenje Vijeća Veleučilišta donijelo Plan zapošljavanja Veleučilišta u Rijeci za 2023. godinu. 
4.2.  Dodatno poticati prijenos najnovijih istraživanja, 

trendova i saznanja s tržišta rada do naših 
studenata (vanjski suradnici i gosti predavači)  

Prodekanica za nastavu, 
pročelnici 

Kontinuirano 
 

Održana gostujuća 
predavanja o 

najnovijim 
istraživanjima i 

trendovima 

O svim provedenim 
aktivnostima 

provedenim pročelnici 
Upravi jednom godišnje 

dostavljaju izvješća. 

Od akademske godine 2022/23. Veleučilište u Rijeci započelo je suradnju sa časopisom Sigurnost te zbog koje su studenti imali prilike sudjelovati 
na 22. nacionalnoj konferenciji „Izazovi za sigurnost i zdravlje na radu 2023.“. 
U organizaciji Centra karijera 5. i 6. prosinca 2022. održana su brojna gostujuća predavanja te Sajam karijera koji je okupio je poslodavce iz različitih 
sektora pri čemu su studenti imali priliku upoznati se sa zahtjevima i trendovima na tržištu rada. Detaljnije o tome pod točkom 3.4.  
Za studente preddiplomskog stručnog studija Informatika Jagor Čakmak, cybersecurity menadžer u poduzeću Rimac Technology održao je  3. 
studenog 2022. godine gostujuće predavanje na temu sigurnosnih izazova u automobilskoj industriji. 
Za studente stručnog diplomskog studija Informacijske tehnologije u poslovnim sustavima  19. prosinca 2022. godine održano je gostujuće 
predavanje u okviru kolegija Komunikacijske tehnologije. Predavanje je održao Saša Davidović - stručnjak za mreže iz Odjela mrežne infrastrukture 
- čvorište Rijeka, CARNET, a tema predavanja bila je prikaz infrastrukture CARNET mreže, linkovi koji se koriste unutar Hrvatske i EU-a te praćenje 
opterećenosti istih, alati za nadzor i konfiguraciju mreže te sigurnost mreže.  
U okviru terenske nastave na kolegiju Proizvodni i operativni menadžment studenti preddiplomskog stručnog studija Poduzetništvo posjetili su 17. 
studenoga 2022. opatijski hotel s 5 zvjezdica, Hotel Ambasador.  Studenti su se upoznali s brojnim aspektima pružanja usluge hotelskog smještaja 
te operacijskim zahtjevima koji su nužni u postizanju vrhunske kvalitete usluge uz obilazak hotela. Nadalje, u okviru istog kolegija studenti stručnog 



 

prijediplomskog studija Poduzetništvo  16. prosinca 2022. sudjelovali su na četvrtom događanju TORPEDO DAYS 04 na temu „Tranzicijski put u 
Digitalno i Zeleno“ u prostorima Proizvodnog parka Torpedo u Rijeci. Studenti su imali priliku upoznati se s različitim projekatima koji se odnose 
se na primjenu novih tehnologija u poslovanju, javnom te kulturnom djelovanju. Osim toga obišli su Proizvodni park Torpedo te se pobliže upoznali 
s njihovim djelovanjem, rasponom usluga te opremom koju imaju na raspolaganju korisnici Proizvodnog parka (3D printeri, 3D skeneri,…). 
U okviru kolegija Trgovačko i radno pravo 20. prosinca 2022. studenti prve godine preddiplomskog stručnog studija Poduzetništvo sudjelovali su 
na terenskoj nastavi u prostoru RiHub-a, gdje se održao stručni panel na temu "Kako pomoću edukacija sagraditi otpornost na krizu u 2023. godini?" 
u suradnji Odjela za poduzetništvo Grada Rijeke. 
Za studente stručnog diplomskog studija Poduzetništvo održano je 11. siječnja 2023. gostujuće predavanje u okviru kolegija Upravljanje projektima. 
Gostujući predavač mr. sc. Marin Bezić, potpredsjednik za planiranje i provedbu strategije u Infobipu, predstavio je način rada i izazove s kojima 
se Infobip suočava. 
Za studente 1. godine stručnog prijediplomskog studija Informatika, u okviru kolegija Objektno orijentirano programiranje, 6. ožujka 2023. 
održano je gostujuće predavanje. Gostujući predavač bio je prof. dr. sc. Zdravko Dovedan Han koji je kroz primjere iz svoje knjige „progovorimo 
pythonski“ upoznao studente s malim tajnama programiranja u Pythonu. 
Gostujući predavači Marina Matijaš Kreso i Igor Palmić iz tvrtke RIS software objasnili su 26. siječnja 2023. funkcioniranje određenih poslovnih 
procesa s aspekta njihovih aplikacija studentima 1. godine stručnog prijediplomskog studija Informatika, u okviru kolegija Poslovni procesi u 
organizacijama. 
Dana 18. svibnja 2023. organizirano je Erasmus+ pozvano predavanje stručnjaka iz inozemnog poduzeća, Draženka Ivoševića (Fonland Group 
GmbH, Njemačka). 
Tijekom akademske godine 2022./2023. na Poljoprivrednom odjelu organizirana su slijedeća gostujuća predavanja: 
Gostujuća predavanja 
•16.03.2023. Toni Babić, mag.ing.hort. održao predavanje u sklopu kolegija Vinogradarstvo II na temu „Utjecaj položaja na kvalitetu grožđa“ 
studentima stručnog prijediplomskog studija Mediteranska poljoprivreda. 
•18.05.2023.- prof.dr. Goran Topisirović u skolu CEPUS razmjene nastavnika održao predavanje za studente Poljoprivrednog odjela na temu 
„Poljoprivredna tehnika- Dron u poljoprivredi“. 
•01.06.2023. Ružica Nestić, mag.ing.agr. održala predavanje u sklopu kolegija Fiziologija bilja na temu „Sekundarni metaboliti biljaka - uloga i 
primjena“ studentima stručnog prijediplomskog studija Mediteranska poljoprivreda i Vinarstvo. 



 

4.3.  Razvijati institucijske kapacitete posebice u 
funkciji poboljšanja kvalitete nastavnog procesa 
odnosno osiguravanja postizanja ishoda učenja 
(laboratoriji, terenska nastava, oprema u 
učionicama itd.)  

Uprava, pročelnici/voditelji 
studija  

Kontinuirano  opremljene učionice i 
laboratoriji  

  

Radi povećanog broja informatičkih kolegija (revizije studija, novi studijski programi u planu) kao i kolegija koji zahtijevaju rad u računalnim 
dvoranama, voditelj informatičke službe je izradio prijedlog za opremanje dodatne dvije učionice kao računalne. U okvirima plana realizacije 2023 
ostvareno je opremanje dvorana 305 i 306 kao dodatnih informatičkih dvorana što se može vidjeti iz priloženog posebnog izvješća o uređenju 
dvorana tijekom 2023. godine. 
U suradnji sa Primorsko-goranskom županijom nabavljeni su programski paketi: 
-        GeoMedia - Educational core level 1 - annual licence CC ( 5 seats ) 
-        GIS aplikacija -  Aplikacija za analizu prometnih nesreća na području PGŽ 
Svrha nabave ove aplikacija jest uvid u bazu podataka o stanju sigurnosti prometa na području naše županije, preko koje ćemo imati uvid u aktualne 
podatke, a što će  koristiti studentima prilikom izrade analiza stanja sigurnosti prometa za potrebe seminarskih ili završnih radova. Za 2022./23. 
godine obnovljena licenca. 

4.4.  Izraditi plan edukacija za nastavnike posebice 
usmjeren na razvoj nastavničkih kompetencija 
te sustav evaluacije provedenih edukacija i 
poticati suvremene i fleksibilne puteve učenja i 
poučavanja  

Voditeljica Ureda za razvoj 
nastavničkih kompetencija / 
Povjerenstvo za e-učenje 
/Povjerenstvo  
za kvalitetu   

prosinac 
2022. / 
siječanj 
2023. 

  
  
   

Izrađen plan edukacija 
usmjerenih na razvoj  

nastavničkih kompetencija.  
Izvješće o provedenim 

edukacijama u 2022. godini te 
evaluacija njihove 

učinkovitosti.  

  

Trotjedna edukacija iz engleskog jezika u rujnu 2022. održana je s ciljem jačanja jezičnih kompetencija nastavnika i motivacije za izvođenje kolegija 
na engleskom jeziku kako bi se osigurala bolja inkluzija i integracija dolaznih studenata u akademski život ustanove te stvorile pretpostavke za 
razvoj kolegija, a potom i studijskih programa na stranom jeziku. Edukacija iz engleskog jezika za nastavnike održana je i u rujnu 2023., dok je 
edukacija za nenastavno osoblje održana tijekom travnja i svibnja 2023. godine. 
Izrađen je plan rada Ureda za unaprjeđenje nastavničkih kompetencija za 2023. godinu u kojem se i dalje naglasak stavlja na podizanje pedagoških 
kompetencija nastavnika, s naglaskom na edukaciju o inovativnim metodama i strategijama poučavanja. Također je izrađeno izvješće o 
aktivnostima Ureda za unaprjeđenje nastavničkih kompetencija tijekom 2022. godine kada su organizirane 2 edukacije iz područja digitalnih 
kompetencija i jedna iz područja pedagoških kompetencija. 
   



 

4.5.  Poticanje na međunarodnu mobilnost 
nastavnika.  

Prodekan za međunarodne 
odnose  

kontinuirano  Izvješće o aktivnostima, 
obavijesti o natječajima i 

pozivanje na prijavu  

  

Mrežne stranice sa sadržajem o međunarodnoj suradnji redovito se ažuriraju te se objavljuju sve relevantne informacije, a osoblje se informira i 
putem e-pošte i društvenih mreža o mogućnostima sudjelovanja u programima mobilnosti te objavljenim natječajima u okviru Erasmus+ i CEEPUS 
programa. Diseminacija iskustava sudionika mobilnosti provodi se kontinuirano objavama na mrežnim stranicama Veleučilišta (na hrvatskom i na 
engleskom jeziku: iskustva – nastavno osoblje, iskustva – nenastavno osoblje, experiences) te na društvenim mrežama (facebook, twitter, 
instagram). 
U cilju apsorpcije sredstava po projektu KA103-2020 objavljeno je produljenje natječaja za mobilnost osoblja u svrhu osposobljavanja i/ili 
poučavanja u okviru programa Erasmus+ (https://www.veleri.hr/hr/erasmus-novosti), a otvoren je i novi izbornik Natječaji mobilnost radi bolje 
preglednosti sadržaja. 
Nastavljeno je s izdavanjem Europass Mobility certifikata za osoblje koje je sudjelovalo u programima mobilnosti. 
Povezivanje nastavnika Veleučilišta s nastavnicima s partnerskih institucija također doprinosi razvoju suradnje na mogućim zajedničkim projektima 
i znanstvenim i stručnim radovima te poticanju na mobilnost. Dolazni nastavnici u okviru svoje mobilnosti na neformalnom druženju redovito 
prezentiraju matične institucije, a informacije o gostima predavačima objavljuje se i na mrežnim stranicama (https://www.veleri.hr/hr/erasmus-
novosti). 
Veleučilište treću godinu za redom provodi edukacije iz engleskog jezika s ciljem jačanja jezičnih kompetencija nastavnika i motivacije za izvođenje 
kolegija na engleskom jeziku. Tako je u rujnu 2023. održana edukacija za nastavnike što bi moglo imati pozitivne učinke i na njihovu odlaznu 
mobilnost. 

4.6.  Poticanje nastavnika na rad na projektima  Ured za projekte  kontinuirano  Izvješće o aktivnostima    

Tijekom akademske godine 2022./2023. provodile su se brojne aktivnosti, od redovitog informiranja nastavnika o aktualnim natječajima, prijavi i 
realizaciji različitih programa.  

4.7.  Poticanje nastavnika na povezivanje stručnog 
rada s gospodarstvom kroz zajedničke projekte.  

Uprava, Pročelnici/voditelji 
studija/Povjerenstvo za 
kvalitetu  

kontinuirano  Izvješće o aktivnostima    



 

Prema Ugovoru o poslovnoj suradnji br. 14/17, KLASA: 003-10/17-01/10, UR.BR.:2170-57-01-17-1 od 28. lipnja 2017. godine s Centrom za 
poljoprivredu i ruralni razvoj PGŽ, tijekom akademske godine 2022-23. nastavljena je suradnja po pitanju izrade preporuka gnojidbe, suradnji u 
organiziranju i provođenju stručne prakse za studente stručnog prijediplomskog studija Održivi agroturizam. Do kraja akademske godine 2022.-
23. Izrađeno je sedam preporuka gnojidbe 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7.  Prema Sporazumu o suradnji KLASA: 003-10/21-01/15, UR.BR.:2170-57-01-21-2/DPM 
od 14. srpnja 2021. godine nastavljen rad na primijenjenom istraživanju mogućnosti uzgoja aromatičnog bilja u gorskim krajevima PGŽ u čiju 
provedbu su uključeni i studenti Održivog agroturizma.  Pregled aktivnosti po pitanju suradnje s CPRRPGŽ  u kalendarskoj 2022. godini je vidljiv u  
izvješću. 
Nastavnici Poljoprivrednog odjela sudjelovali su u akademskoj 2022./2023. godini u realizaciji projekta Udruge Agrorovinj „Rovinj eko friendly 
poljoprivreda“. 
Veleučilište u Rijeci već duže vrijeme u suradnji sa Hrvatskom komorom inženjera prometa i udrugom diplomiranih studenata aktivno radi na tome 
da se pristupi izmjeni Zakona o hrvatskoj komori inženjera tehnologije prometa i transporta, po načelu da se i diplomiranim studentima 
specijalističkog studija Promet koji ostvare ukupno 3000 ECTS bodova omogući polaganje stručnog ispita i učlanjenje u Komoru te dobivanje statusa 
„ovlašteni inženjer prometa“.  

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture provelo je tijekom veljače 2022. javno savjetovanje o Obrascu prethodne procjene za Nacrt prijedloga 
Zakona o izmjenama Zakona o Hrvatskoj komori inženjera tehnologije prometa i transporta. Na 15. sjednici Sabora, 3. ožujka 2023. donesen je 
zaključak da se prihvaća Prijedlog zakona. Vlada Republike Hrvatske donijela je 04.svidnja 2023. Nacrt konačnog prijedloga zakona o izmjenama 
Zakona o Hrvatskoj Komori inženjera tehnologije prometa i transporta, koji je upućen u Sabor na konačno usvajanje. Konačni prijedlog zakon 
usvojen je na 16. Sjednici Sabora, 24. svibnja 2023. (jednoglasno, 127 glasova "za"). Zakon je objavljen u Narodnim novinama 59/23.  Izmjenama 
predmetnog Zakona osigurano je našim diplomiranim studentima prometa ogroman iskorak u području zapošljavanja na stručnim poslovima 
prometnog planiranja i projektiranja u svojstvu ovlaštenih inženjera prometa. https://narodne-
novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2023_06_59_1000.html 

24.01.2023. za studente završnih godina Stručnog prijediplomskog studij Cestovni promet i Stručnog diplomskog studija Promet održana je 
prezentacija tvrtke Lagermax d.o.o.   Predstavnice tvrtke prezentirale su povijesni razvoj tvrtke, široku paletu poslova kojima se tvrtka bavi, te 
potrebe i mogućnosti za suradnju i zaposlenje. Studenti su postavljali pitanja te iskazali interes za mogućnosti obavljanja stručne prakse te vrste 
poslova koji se obavljaju na pojedinim radnim mjestima. https://www.veleri.hr/hr/vijesti/prezentacija-tvrtke-lagermax-za-studente-prometa 

 



 

5.  Stručna i/ili znanstvena djelatnost (ESG 1.5)  

5.1  Sustavno implementirati praćenje citiranosti 
radova zaposlenika, sudjelovanja na stručnim 
i/ili znanstvenim skupovima te evidentiranja 
dobivenih nagrada za stručni i znanstveni rad 
(poticanje otvaranja Google Znalac profila i 
ostalih profila poput ORCID i ResearcherID te 
osiguravanje ažurnosti unošenja radova u bazu 
CROSBI)  

Voditeljica knjižnice, voditeljica 
Ureda za unaprjeđenje 
nastavničkih kompetencija 

Kontinuirano  Izvješće     

Radovi u bazi CROSBI uneseni za 2022. po područjima. 
Pošto je usvojena procedura za evidenciju stručnog i znanstvenog rada nastavnika, na mrežnim stranicama Veleri-a, točnije Ureda za 
unaprjeđenje nastavničkih kompetencija izrađen je web obrazac putem kojeg nastavnici unose potrebne podatke. Pristup web obrascu je 
dostupan nakon prijave na Veleri intranet. Izrađene su i nastavnicima poslane upute za prijavu i ispunjavanje web obrasca. 
 

5.2  Vrednovati, dodatno poticati i nagrađivati 
društveno relevantni angažman zaposlenika.  

Uprava  svibanj 2023.  Provedba Pravilnika o 
nagrađivanju  

  

Povjerenstvo za dodjelu nagrada provelo je postupak dodjele nagrada propisan odredbama članaka 11. i 12. Pravilnika o nagrađivanju. Tijekom 
roka od 30 dana, koliko je trajao Poziv za dodjelu nagrada za akademsku godinu 2021./2022. pristigle su po dvije prijave u kategoriji “1. Nagrada 
za izvrsnost u nastavi i odnosu prema studentima”  i kategoriji “4. Nagrada za izuzetno zalaganje u radu nenastavnog osoblja”. Povjerenstvo za 
dodjelu nagrada je po raspravi i glasovanju za pristigle prijedloge, podnijelo dekanu svoje Izvješće, te je dekan donio Odluku o dodjeli nagrada 
zaposlenicima za akademsku godinu 2021./2022. 

5.3  Osiguravanje podrške nastavnicima u prijavi i 
realizaciji svih vrsta domaćih i međunarodnih 
projekata  

Uprava, Ured za projekte  kontinuirano  Prijavljeni projekti    

U akademskoj godini 2022./2023. realizirani su slijedeći projekti: 
1. Poboljšanje iskoristivosti procesa prerade i utjecaj skladištenja na kvalitetu maslinovog ulja, Voditelj: dr.sc. Urška Kosić, Financira: Istarska 
županija, Sufinancirani iznos: 10.000,00 kn- projekt realiziran i prihvaćeno završno izvješće 
2.Program edukacije vinogradara i vinara, Voditelj: dr.sc. Kristijan Damijanić, Financira: Istarska županija Sufinancirani iznos: 10.000,00 kn- projekt 
realiziran i prihvaćeno završno izvješće 



 

3.Ocjena potencijala sjemenki autohtonih i udomaćenih sorata vinove loze kao sirovine za ekstrakciju fenolnih tvari, Voditelj: dr. sc. Martina Peršić, 
Financira: Istarska županija, Sufinancirani iznos: 10.000,00 kn- projekt realiziran i prihvaćeno završno izvješće 
 
U akademskoj godini 2022./2023. prijavljeni su slijedeći projekti koji su još u fazi obrade i prihvaćanja: 
1. dr.sc. biotech. Martina Peršić, voditelj projekta; Tema: Ocjena efikasnosti vodenog ekstrakta sjemenki grožđa protiv biljnih patogena 
2. dr.sc. biotech. Kristijan Damijanić, voditelj projekta; Tema: Praćenje i korekcije ukupne kiselosti mošta i vina autohtone sorte vinove loze 
Malvazija istarska 
3. dr.sc. biotech. Ivana Dminić Rojnić, voditelj projekta; Tema: Knowledge and Action for Rural Environments- Empowering Youth for Sustainable 
Rural Development Form ID: KA220-YOU-3CB81ACA 
 

6.  Procesi potpore i ostali procesi  
    

6.1  Osiguravati kontinuitet potpornih aktivnosti 
(primjenom načela supstitucije)  

Voditelji ustrojbenih jedinica  kontinuirano  Revidirane procedure    

6.2.  Upravljati međuovisnostima između procesa 
pisanim procedurama  

Voditelji ustrojbenih jedinica, 
Uprava  

Kontinuirano  Revidirane procedure    

Krajem travnja i početkom svibnja 2023. godine provedena je sveobuhvatna analiza svih postojećih procedura s posebnim naglaskom na u njima 
postojećim međuovisnostima i kontinuiteta potpornih aktivnosti.  Rezultati revizije su revidirane procedure i popis trenutno važećih procedura.  

6.3.  Osiguravati vidljivost kontinuiranih poboljšanja  
(izvješćima i postupanjima po internim 
auditima)   

Interni auditori, Voditelji 
ustrojbenih jedinica  

Kontinuirano  Izvješća s internih audita i 
postinternih razgovora  

  

Nakon provedenih audita i razgovora s dionicima Povjerenstvo za unutarnju prosudbu SOK-a izradilo je pojedinačna izvješća s internog audita po 
procesima, razgovora s dionicima te Zbirno izvješće na temelju kojeg je izrađena i Upravina ocjena kojim su odobrena postupanja po 
predloženim preporukama i opservacijama. 

 

  



 

Zaključak 
 

Većina mjera  planirana Akcijskim planom unaprjeđenja sustava osiguravanja kvalitete za ak. 
god. 2022./23. je izvršena ili je trajna mjera koja se kontinuirano provodi.  

U tijeku je provedba aktivnosti „Ispitati efikasnost korištenja nekog alternativnog alata za 
elektronsku poštu s ciljem povećanja sigurnosti softvera za elektroničku poštu za dolaznu poštu te 
smanjiti detekciju veleri odlazne e-pošte kao spam-a na drugim serverima.“, ali još uvijek nije 
pronađeno optimalno rješenje i realizacija plana prenosi se u plan za sljedeću akademsku godinu. 

Djelomično je provedena aktivnost „Izgraditi sustav upravljanja dokumentacijom koji  će 
uključiti i sustav za upravljanje procedurama.“ za koju je imenovano Povjerenstvo za upravljanje 
dokumentacijom Veleučilišta u Rijeci i plan je implementirati sustav početkom 2024. godine, pa se 
realizacija plana prenosi u plan za sljedeću ak. god. 

 
 
KLASA: 003-09/23-01/08                                   
URBROJ: 2170-57-01-23-22/MRK 

U Rijeci,  7. studenoga 2023. 

Predsjednica Povjerenstva za kvalitetu 

Marina Rauker Koch, v. pred. 


